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FORORD

I denne publikasjonen legger Statistisk Sentralbyrå fram resultater av en intervjuundersøkelse

i samband med Stortingsvalget 9. og 10. september 1973. En har også gjort bruk av oppgaver fra under-

søkelsen omkring folkeaystemningen om norsk medlemskap i EF i 1972. Utvalget av personer som ble

intervjuet i 1973, var i hovedsak det samme som ved EF-undersøkelsen i 1972.

Noen av tabellene i denne publikasjonen har tidligere vært offentliggjort i Statistisk uke-

hefte (SU 51/52, 1973).

Intervjuarbeidet ble utført av Kontoret for intervjuundersøkelser. Konsulent Steinar Tamsfoss

har ledet arbeidet med publikasjonen.

Statistisk Sentralbyrå, Oslo, 4. februar 1974

Petter Jakob Bjerve

Gerd Skoe Lettenstrøm



PREFACE

The Central Bureau of Statistics presents in this publication results from an interview

survey which reviews some political and sociodemographic aspects of the Storting Election 9 and 10

September 1973. Data from a similar survey in 1972 concerning the referendum on Norway's accession

to the EC are also included. Basically the same persons were interviewed in both surveys.

Interview data were collected by the Interview survey division. The publication has been

prepared under the supervision of Mr. Steinar Tamsfoss.

Central Bureau of Statistics, Oslo, 4 February 1974

Petter Jakob Bjerve

Gerd Skoe LettenstrOm
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PRINSIPPER OG DEFINISJONER

1. Formål

Formålet med denne intervjuundersøkelsen har vært å komplettere statistikken over stortings-

valget. Det materialet Statistisk Sentralbyrå får inn fra valgstyrene, gir bare summariske oppgaver

over de forskjellige partienes velgere. En intervjuundersøkelse gir muligheter for å kombinere opplys-

ninger om valgatferd med andre kjennemerker, som f.eks. alder, kjOnn, inntekt, yrke, utdanning og ulike

holdninger til stridsspørsmål som har vært framme i samfunnsdebatten.

2. Utvalgsmetoden

a) Statistisk Sentralbyrås faste utvalgsplan

I den faste utvalgsplanen Statistisk Sentralbyrå nytter i sine intervjuundersOkelser, er landet

inndelt i 1 541 primære utvalgsområder. Disse områdene er stratifisert etter geografisk beliggenhet

og næringsstruktur.

Utenom Oslo, som er et eget stratum, er det valgt ut seks utvalgsområder fra hvert stratum.

Innen disse områdene blir utvalget av personer som skal intervjues, trukket ut. I Oslo trekkes ut-

valget rent tilfeldig fra befolkningen i hele byen.

(Mer detaljerte beskrivelser av utvalgsplanen er gitt i to artikler fra Statistisk Sentral-
.1)byra .)

b) Avgrensning av befolkningen for undersOkelsen

Den naturlige populasjonen i en valgundersOkelse er alle personer med stemmerett. Av inter-

vjutekniske og metodiske grunner har en imidlertid satt en ovre aldersgrense for deltaking i under-

sOkelsen. Personer som var 81 år og over, ble holdt utenfor da utvalget ble trukket. I forhold til

andre feilkilder er denne avgrensningen ventelig av underordnet betydning når det gjelder avvik mellom

valgstyrenes oppgaver og resultatene fra intervjuundersOkelsen.

c) Utvalget

Det ble i alt trukket ut 2 959 personer til å medvirke i undersøkelsen. Størsteparten av

dette utvalget (2 870 personer) er identisk med utvalget som ble trukket ut i samband med undersOkelsen

høsten 1972 omkring folkeaystemningen om norsk medlemskap i EF. Et tilleggsutvalg av fOrstegangs-

velgere (89 personer) ble trukket for å få et representativt utvalg fra hele velgermassen (med unn-

taket nevnt foran).

Hele utvalget er selvveiende, dvs. at oppgavene fra hver enkelt person har samme vekt under

beregningene. Frafallet rokker i noen grad ved denne egenskapen ved utvalget (se nedenfor).

StOrstedelen av oppgavene ble innhentet gjennom personlig intervju, men også postal innsamling

av spOrreskjema ble nyttet . Postal innhenting alene ble nyttet for personer som siden EF-under-

søkelsen i september 1972 hadde flyttet til steder der Statistisk Sentralbyrå ikke har intervjuere.

I alt 72 personer kom i denne gruppen. Postal utsending av spOrreskjema ble også gjort i de til-

fellene der personer hadde nektet å gi oppgaver til intervjueren. Dette gjelder i alt 447 personer.

Denne siste oppfølgingen ble satt i verk med sikte på å redusere frafallet.

1) J.M. Hoem: Statistisk Sentralbyrås utvalgsundersOkelser: Elementer av det matematiske grunnlaget.
Art. nr. 58, 1973.

S. Tamsfoss: Om bruk av stikkprOver ved Kontoret for intervjuundersøkelser, Statistisk Sentralbyrå.
Art. nr. 37, 1970.
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3. Feilkilder

a) Frafall

Av de 2 959 personene i bruttoutvalget, ble intervju gjennomført med 2 389 personer, som

utgjør en svarprosent på 80,7.

En sammenlikning av netto- og bruttoutvalgets fordelinger med hensyn på enkelte kjennemerker,

viser i korthet følgende trekk:

(i) Frafallet har ikke endret aldersstrukturen i nevneverdig grad. Andelen av personer i alderen

30-49 år har imidlertid Okt med 1,6 prosentpoeng, særlig på bekostning av de eldre alders-

gruppene og personer i alderen 20-24 år.

(ii) Forholdsvis flere kvinner enn menn falt fra. Dette fOrte til at andelen av kvinner i netto-

utvalget ble 49,0 prosent mot 50,4 prosent i bruttoutvalget.

(iii) Ugifte personer hadde et forholdsvis stOrre frafall enn gifte og fOr gifte. Andelen av gifte

i nettoutvalget var 76,2 prosent, mot 71,6 prosent i bruttoutvalget. Denne endringen har

hovedsakelig skjedd på bekostning av ugifte.

(iv) Deltakingen var noe større i spredtbygde enn i tettbygde strOk, noe som har fOrt til at

andelen av personer i spredtbygde strøk økte fra 36,2 prosent i bruttoutvalget til 38,1 pro-

sent i nettoutvalget.

(v) Regionalt var frafallet ujevnt fordelt med relativt størst frafall i Oslo (33,5 prosent).

Dette har medført en andelsreduksjon på 2,1 prosentpoeng for Oslos vedkommende. I det vesent-

lige var det Ostre handelsfelt utenom Oslo som Økte sin andel (1,4 prosentpoeng), mens de

andre regionene viste omtrent samme andel i nettoutvalget som i bruttoutvalget.

(vi) Utvalgenes sammensetning med hensyn på alder og kjOnn er vist i tabell 1 der også hele be-

folkningen av stemmerettsfOre er tatt med.

Den viktigste årsaken til frafall var nekting (46 prosent). Dernest kom personer som var

bortreist eller ikke å treffe (31 prosent), og personer som var syke eller oppholdt seg i felleshus-

holdning (17 prosent).

b) Frafall i 1972 og i 1973

Noen av tabellene i denne publikasjonen bygger på kombinasjon av oppgaver fra EF-undersOkelsen

1972 og valgundersOkelsen 1973. Tabell A viser hvordan frafallet fordeler seg for de to undersøkel-

sene. Tallene i parentes er prosentfordelingen på grunnlag av hele utvalget.

Tabell A
1) Personer etter om de medvirket eller var frafall i undersøkelsene i 1972 og i 1973

Valgunder- 	 EF-undersøkelsen 1972 	 FOrstegangs- 	 I alt
sOkelsen 1973 	 velgere 1973 	 1973

Medvirket 	 Frafall

Medvirket  	 2047 (69) 	 274 	 (9) 	 68 (2) 	 2389 (80)

Frafall  	 253 	 (9) 	 296 (10) 	 21 (1) 	 570 (20)

I alt 	 2300 (78) 	 570 (19) 	 89 (3) 	 2959 (100)

1) De av EF-utvalget som var avgått ved døden eller flyttet til utlandet i perioden mellom de to
valgene, er ikke medregnet (27 personer).

Tabellene som bygger på kombinerte oppgaver fra de to undersøkelsene, omfatter bare de 2 047

personene som medvirket begge gangene (nettoutvalg). Det tilhOrende bruttoutvalg er identisk med

brutto EF-utvalg (unntatt de 27 personene som er nevnt i note 1 til tabell A). FOrstegangsvelgerne

i 1973 er altså ikke medregnet. Frafallsprosenten for dette delutvalget blir derfor 28,7. (823 fra-

fall av de 2 870 personene som i dette tilfellet utgjorde bruttoutvalget.)



9

c) Usikkerhet knyttet til selve utvalgsmetoden

Til resultatene av en utvalgsundersOkelse er det alltid knyttet en viss usikkerhet som en

fullstendig telling ikke har. Et karakteristisk mål for denne usikkerheten er det såkalte standard-

avviket.

Det er ikke beregnet noen standardavvik til resultatene i de etterfølgende tabeller. For å

antyde storrelsesordenen på standardavviket til de ulike resultatene, tas her med en tabell (Tabell B)

som er utregnet på grunnlag av følgende formel:

p(100-p) s = \I 1,5
n

der p er stOrrelsen (angitt som prosenttall) en nsker å anslå standardavviket (s) til, og n er tallet

på observasjoner ("personer som svarte"). Denne formelen er empirisk og er ikke utledet på grunnlag

av utvalgsmetoden som er brukt.

Tabell B. Anslått standardavvik (s) i prosentenheter

Tallet på
observasjoner
(linjesummen)

Prosenttall ( )

5 (95) 10 (90) 15 (85) 20 (80) 25 (75) 30 (70) 35 (65) 40 (60) 45 (55) 50 (50)(n)

25 	 5,3 7,4 8,8 9,8 10,6 11,2 11,7 12,0 12,2 12,3

50 	 3,8 5,2 6,2 6,9 7,5 7,9 8,3 8,5 8,6 8,7

75 	 3,1 4,2 5,1 5,7 6,1 6,5 6,8 6,9 7,0 7,1

100 	 2,7 • 3,7 4,4 4,9 5,3 5,6 5,8 6,0 6,1 6,1

150 	 2,2 3,0 3,6 4,0 4,3 4,6 4,8 4,9 5,0 5,0

200 	 1,9 2,6 3,1 3,5 3,8 4,0 4,1 4,2 4,3 4,3

250 	 1,7 2,3 2,8 3,1 3,4 3,6 3,7 3,8 3,9 3,9

300 	 1,5 2,1 2,5 2,8 3,1 3,2 3,4 3,5 3.,5 3,5

400 	 1,3 1,8 2,2 2,5 2,7 2,8 2,9 3,0 3,1 3,1

600 	 1,1 1,5 1,8 2,0 2,2 2,3 2,4 2,5 2,5 2,5

800 	 0,9 1,3 1,6 1,7 1,9 2,0 2,1 2,1 2,2 2,2

1 000 	 0,8 1,2 1,4 1,6 1,7 1,8 1,9 1,9 1,9 1,9

1 500 	 0,7 1,0 1,1 1,3 1,4 1,5 1,5 1,6 1,6 1,6

2 000 	 0,6 0,8 1,0 1,1 1,2 1,3 1,3 1,3 1,4 1,4

2 500 	 0,5 0,7 0,9 1,0 1,1 1,1 1,2 1,2 1,2 1,2

Denne tabellen viser at standardavviket vokser med voksende p inntil p=50 prosent. En ser

ellers at s avtar når tallet på observasjoner Oker.

Når det gjelder de "virkelige" standardavvikene, følger de i stor grad det samme variasjons-

mønster som tabell B illustrerer. En må imidlertid regne med noe mindre regelmessighet fordi standard-

avviket er påvirket av flere faktorer enn den empiriske formelen ovenfor inneholder.

d) Avrunding av tall

de fleste tabellene er tallene avrundet til nærmeste hele prosenttall og slik at summen over

hele massen er 100. Ved forhøyning av tall der desimalen har vært mindre enn 5, har en forhøyet der den

relative feilen ble minst.

4. Vurdering av enkelte feil

a) Frafallets innvirkning på resultatene

Generelt kan en vanskelig peke på skjevheter som skyldes frafallet alene. En kan gå ut fra at

eventuelle skjevheter på grunn av frafallet svært sjelden overstiger 1 prosentpoeng i tabellene. Som

regel kan en regne med skjevheter av denne grunn på mindre enn 0,5 prosentpoeng. Fordi alle prosent-

I
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tallene er avrundet til hele prosenter, er avrundingsfeilen trolig av omtrent samme størrelsesorden

som frafallsskjevheten.

b) Valgdeltaking

Valgdeltakingen ifølge valgstyreoppgavene var 80,2 prosent. Blant de personer som i inter-

vjuundersøkelsen svarte på spørsmålet om valgdeltaking (2 383), var imidlertid den tilsvarende hyppig-

het 87,2 prosent. Det er lite sannsynlig at dette avviket kan skyldes tilfeldig utvalgsusikkerhet

alene.

Frafallet kan forklare noe av avviket. En analyse av dette problemet ble gjort i samband med

valgundersOkelsen i 1969 1)
. I den undersøkelsen var valgdeltakingen blant personer som svarte, 90

prosent, blant frafallet (som var på 10 prosent) 71 prosent, mens den faktiske valgdeltakingen var ca.

84 prosent. Av avviket på 6 prosentpoeng skyldtes 2 prosentpoeng frafallet, mens resten forble ufor-

klart.

En har ikke vært i . stand til (som i 1969) å beregne valgdeltakingen blant frafallet i 1973.

Det er imidlertid grunn til å tro at den samme tendens som.i 1969 opptrer også i denne undersøkelsen.

Frafallsprosenten i 1973-undersøkelsen var dessuten dobbelt så stor som i 1969. En bør derfor ikke

utelukke at frafallet i 1973 kan forklare noe mer av avviket på 7 prosentpoeng i valgdeltakingstallene

enn hva som var tilfellet i 1969. (Dersom frafallet skulle være årsak til hele avviket, måtte valg-

deltakingen blant frafallet være ca. 50 prosent, som trolig er urealistisk.)

c) Partifordeling. Avvik fra valgresultatet

Tabell C viser partifordelingen ved valget (valgstyreoppgavene) og partifordelingen på grunn-

lag av intervjuoppgavene (nettoutvalget).
2)

Tabell C. Partifordeling på grunnlag av valgstyrenes oppgaver og intervjuoppgaver. Prosent

Valgstyrenes 	 Intervju-
Parti

oppgaver 	 oppgaver

Det norske Arbeiderparti 	 35,3 35,7

Det Nye Folkepartiet 	 3,4 4,0

Høyre 	 17,4 16,6

Kristelig Folkeparti 	 12,3 12,6

Senterpartiet 	 11,0 11,8

Sosialistisk Valgforbund 	 11,2 10,5

Venstre 	 3,5 3,3

Anders Langes Parti 	 5,0 3,9

Andre lister 	 0,9 0,8

Uoppgitt    - 0,7

I alt 	 100,0 99,9

En finner godt samsvar mellom de to fordelingene for Arbeiderpartiet, Kristelig Folkeparti,

Venstre og "Andre lister". De største avvikene finner en for Anders Langes Parti (1,1 prosentpoeng),

Høyre og Senterpartiet (0,8 prosentpoeng) og Sosialistisk Valgforbund (0,7 prosentpoeng).

De litt for lave tallene for Anders Langes Parti, Høyre og Sosialistisk Valgforbund ved

intervjuoppgavene kan i noen grad skyldes det spesielt store frafallet i Oslo og blant personer i

aldersgruppen under 25 år. Imidlertid bør en regne med at tilfeldig utvalgsusikkerhet kan vare

årsak til de fleste avvikene.

Ved vurdering av tabell C må en ta hensyn til at det er satt en øvre aldersgrense (80 år) for

personer i utvalget, mens valgresultatet bygger på stemmegivningen også til personer over 80 Ar. De

to fordelingene i tabell C er derfor ikke fullt ut sammenliknbare.

1) Thomsen, Ib: "On the Effect of Non-response in the Norwegian Election SurVey 1969." Statistisk
tidskrift 3:1971, Stockholm.
2) I begge fordelingene er felleslistene oppløst. Valgstyrenes oppgaver er for felleslistepartienes
vedkommende derfor noe usikre idet prosentene delvis bygger på en antatt fordeling dersom felleslister
ikke hadde forekommet. En sammenlikning med ikke oppløste felleslister er ikke holdbar fordi utvalget
er mindre representativt for de regioner der felleslister forekom ved valget.
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5. Tall som er satt i parentes

Parentesene som er satt rundt enkelte av tallene i tabellene, markerer at disse tallene har

stor relativ usikkerhet. Den relative usikkerheten er definert som forholdet mellom lengden av et 80

prosents konfidensintervall i) for p og vårt anslag for p. Parentes er satt hvis den relative usikker-

heten overstiger 0,8, dvs. hvis konfidensintervallets lengde overstiger 80 prosent av vårt anslag for

P.

6. Definisjoner

Alternative muligheter for svar på de enkelte spørsmål går i de fleste tilfelle fram av

tabellene eller spOrreskjemaet som er tatt med som vedlegg.

En person som stemte, er i denne undersøkelsen definert som person som oppgav å ha stemt.

Kontroll mot de avkryssede manntallslistene er ikke foretatt.

I aldersgruppen 20-24 år er også tatt med 19-åringer som hadde stemmerett ifOlge de nye

stemmerettsreglene. Alder er regnet som fylte år pr. valgdagen 10. september 1973.

Tettbygd og spredtbygd boligstrOk er registrert av intervjuerne etter følgende hovedregel:

Som "tettbygd strøk" regnes hussamlinger med minst 200 hjemmehørende personer og hvor husene normalt

ikke ligger i stOrre aystand fra hverandre enn 50 meter. Mindre husklynger som naturlig hører sammen

med bebyggelsen på et større sted, regnes som tilhørende hovedstedet selv omavstanden er mer enn 50

meter.

Inntekt er antatt inntekt i 1972 (nettoinntekt på selvangivelsen). For gifte er ektefellenes

inntekter lagt sammen selv om bare én av ektefellene ble intervjuet.

Nivågrupperingen for utdanning bygger på nivåinndelingen i Standard for utdanningsgruppering

i offentlig norsk statistikk (Statistisk Sentralbyrås håndbøker, nr. 28). Med folkeskolenivå menes

utdanning som varer i inntil 8 år (folkeskole og eventuell 1-årig framhaldsskole). Utdanning på ung-

domsskolenivå er av varighet 9 år (ungdomsskole, 2-årig framhaldsskole, folkehOgskole førsteårskurs

eller folkeskole med tillegg av yrkesutdanning av inntil 2 års varighet). Gymnasnivå omfatter real-

og middelskole, folkehOgskole andreårskurs, artium eller eksamen ved økonomisk gymnas og yrkesutdan-

ninger som sammen med allmennutdanningen gir en varighet på 10-12 år. All utdanning som normalt er

av varighet 13 år eller mer, er gruppert på universitets- og hOgskolenivå.

I tabellene er det brukt to yrkesgrupperinger. Gruppene pensjonister/trygdede og husmOdre

(personer med husarbeid hjemme) forekommer bare i gruppering I. I gruppering II er pensjonister/

trygdede , fordelt etter tidligere yrke, mens gifte uten eget yrke er gruppert etter ektefellens yrke

eller tidligere yrke. FOr gifte uten eget arbeid (evt. tidligere arbeid) er gruppert etter tidligere

ektefelles yrke.

I tabellene med fordelinger over parti er brukt følgende forkortinger:

A - Det norske Arbeiderparti

DNF = Det Nye Folkepartiet

H = Høyre

KrF = Kristelig Folkeparti

Sp = Senterpartiet

SV = Sosialistisk Valgforbund

= Venstre

ALP = Anders Langes Parti til sterk nedsettelse av skatter, avgifter og offentlige inngrep

Andre = Ensliges Parti, Kvinnenes Frie Folkevalgte, Norges Demokratiske Parti, ROd Valg-

allianse og Samefolkets liste

1) It 80 prosents konfidensintervall er et intervall som med en sannsynlighet på 80 prosent dekker den
verdi, p, vi ønsker å anslå. I vår situasjon betyr dette at vi ved å beregne'konfidensintervallet for
hver av et uendelig antall tenkte, gjentatte utvalgstrekkinger som blir gjort etter akkurat samme
mOnster, kan vente at konfidensintervallene dekker den virkelige p-verdi i gjennomsnittlig 80 av 100
tilfelle.
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I grupperingene "parti 1969" forekommer dessuten:

K = Norges Kommunistiske Parti

SF = Sosialistisk Folkeparti

Personer som stemte på felleslister (unntatt SV) er i tabellene gruppert på det av felles-

listepartiene de ville ha stemt på, dersom partiene hadde stilt bare rene lister. (For stortings-

valget 1973, se spørsmål 27 i spOrreskjemaet. For stortingsvalget i 1969 ble et tilsvarende spørsmål

stilt i EF-undersøkelsen.)

Den regionale inndelingen som er brukt, er basert på stemmerettsfylke:

Indre Østlandet = Hedmark, Oppland, Buskerud og Telemark

Oslofjordområdet = Østfold, Akershus, Oslo og Vestfold

Sør- og Vestlandet = Aust-Agder, Vest-Agder, Rogaland, Hordaland, Sogn og Fjordane og

Møre og Romsdal

Trøndelag og Nord-Norge = SOr-Trøndelag, Nord-Trøndelag, Nordland, Troms og Finnmark
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PRINCIPLES AND DEFINITIONS

1. Purpose

The purpose of this survey has been to supplement the official election statistics with infor-

mation about social background of the electorate of the different parties. Attitudes towards important

issues discussed in the election campaign have also been surveyed.

2. Method

A two stage, stratified national sample was interviewed. From a total of 1 451 primary

sampling areas 259 were selected. Within these areas 2 959 persons were drawn at random. The total

sample is self-weighting.

The population surveyed consists of individuals entitled to vote in the 1973 Storting election,

i.e. persons born before 1 January 1954. For practical reasons persons of age 81 years and over were

excluded.

Interviews were obtained with 2 389 respondents, representing a response rate of 80.7 per cent.

A subsample of 2 047 persons were also interviewed in a survey in September 1972 concerning the advi-

sory referendum on Norway's accession to the EC. For this subsample we are able to combine information

about vote in the EC-referendum and vote in the 1969 Storting election with the data collected in the

1973 interview.

3. Sources of error

There are in addition to ordinary sampling error other irregularities which may disturb the

results. Non-response amounted to 19.3 per cent of the total sample. Due to this, some of the

estimates may be biased. However, non-response errors exceeding 1 percentage unit very rarely occur.

Standard deviations are not estimated. Table B is included to show the approximate magnitude

of the standard deviations of the different estimates. The tabulated figures are calculated from the

following formula:

(100-p)p 
S = V1.5

n

where p is the estimate (percentages) and n the number of observations. Thus, s is the approximate

standard deviation of p (s is a percentage figure).

Parentheses are used to indicate that an estimate may not be quite reliable. The criterion

used for enclosing an estimate within parentheses is as follows:

An 80 per cent confidence interval is estimated (on basis of the approximate standard devia-

tion). When the length of this interval exceeds 80 per cent of the magnitude of the estimate (p),

parentheses are used. So, parentheses indicate that the estimate p is unreliable relatively to its

magnitude.

4. Definitions

Most of the terms used in the tables are direct transmissions from the questionnaire.

A voter is a person who reports having participated in the election. No check against the

voting register has been carried out.

The age-group 20-24 years also includes those persons of age 19 who were entitled to vote

(i.e. persons becoming 20 years old before 31 December). Age is calculated in completed years per

10 September 1973.
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Densely and sparsely populated areas were reported by the interviewers according to the fol-

lowing guidelines: A cluster of dwellings with a population of 200 persons or more, and where the

distance between the houses does not normally exceed 50 metres, is labelled a "densely populated area".

Smaller clusters with close linkages to a larger settlement were also included in this category.

Income is defined as net assessed income in 1972. Married persons are classified according to

the sum of the spouses' income.

The classification of level of education is in accordance with the Norwegian Standard Classi-

fication of Education, worked out by the Central Bureau of Statistics (Handbook no. 28). The classi-

fication is primarily based on the normal duration of the highest certified education stated by the

respondent.

Two classification standards are used for occupations. In classification I pensioners and

housewives (i.e. married Persons not having other occupations) are shown as separate groups. In

classification II persons in these two categories are grouped according to former occupation or

occupation of the spouse.

The followingabbreviations are used for the different political parties:

A = Labour Party

DNF = The New People's Party

H = Conservative Party

KrF = Christian Democrats

Sp = Centre Party

SV = Socialistic Association for the Election

V = Liberal Party

ALP = Anders Lange's Party for Substantial Reduction of Taxes, Duties and Governmental

Intervention

Others = Single Person's Party, Women's Free Popularly Elected Representatives, Democratic

Party, Red Electoral Alliance and Lappish People's List.

The classification of parties in 1969 also contains

K = Communist Party

SF = Socialist People's Party

Voters for joint lists (not SV) are classified according to their main party preference which

they were asked to report (question 27).

The regions specified in the tables are based on the county in which a person had his/her

voting right. The classification is as follows:

Inner Parts of South-East Norway = Hedmark, Oppland, Buskerud and Telemark

The Oslofjord area = Østfold, Akershus, Oslo and Vestfold

South and South-West Norway = Aust-Agder, Vest-Agder, Rogaland, Hordaland, Sogn og

Fjordane and Møre og Romsdal

Middle and North Norway = Sør-Trøndelag, Nord-Trøndelag, Nordland, Troms and

Finnmark
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TABELLREGISTER

Valgdeltaking

Side

1. Personer som svarte, personer i hele utvalget og personer med stemmerett 20-80 år i den
totale folkemengde,	 etter alder.	 Prosent 	 20

2. Personer i forskjellige aldersgrupper, etter valgdeltaking. 	 Prosent 	 20

3. Personer i tettbygd/spredtbygd boligstrOk, etter valgdeltaking.	 Prosent 	 21

4. Personer i forskjellige inntektsgrupper, etter valgdeltaking. 	 Prosent 	 21

5. Personer på forskjellige utdanningsnivåer, etter valgdeltaking. 	 Prosent 	 21

6. Personer i forskjellige yrkesgrupper (gruppering I), etter valgdeltaking. 	 Prosent 	 22

7. Personer i forskjellige yrkesgrupper (gruppering II), etter valgdeltaking. 	 Prosent 	 22

Stemmegivning

8. Velgere i forskjellige aldersgrupper, etter parti. 	 Prosent 	 23

9. De forskjellige partiers velgere, etter alder. 	 Prosent 	 24

10. Velgere i forskjellige inntektsgrupper, etter parti.	 Prosent 	 25

11. De forskjellige partiers velgere, etter inntekt. 	 Prosent 	 25

12. Velgere på forskjellige utdanningsnivåer etter parti. 	 Prosent 	 26

13. De forskjellige partiers velgere, etter utdanningsnivå. 	 Prosent 	 27

14. Velgere i forskjellige yrkesgrupper (gruppering I), etter parti.	 Prosent 	 28

15. Velgere i forskjellige yrkesgrupper (gruppering II), etter parti. 	 Prosent 	 28

16. De forskjellige partiers velgere, etter yrke (gruppering I). 	 Prosent 	 29

17. De forskjellige partiers velgere, etter yrke (gruppering II). 	 Prosent 	 29

18. Personer med stemmerett i 1969, etter parti i 1969 og 1973.	 Prosent 	 30

19. Personer med stemmerett i 1969, og som stemte "Ja" ved folkeaystemningen om EF i 1972,
etter parti i 1969 og 1973.	 Prosent 	 30

20. Personer med stemmerett i 1969, og som stemte "Nei" ved folkeaystemningen om EF i 1972,
etter parti i 1969 og 1973.	 Prosent 	 31

21. De forskjellige partiers velgere i 1973, etter parti 1969.	 Prosent 	 31

22. De forskjellige partiers velgere i 1973 blant personer som stemte "Ja" ved folkeav-
stemningen om EF i 1972, etter parti 1969.	 Prosent 	 32

23. De forskjellige partiers velgere i 1973 blant personer som stemte "Nei" ved folkeav-
stemningen om EF i 1972, etter parti 1969.	 Prosent 	 32

24. De forskjellige partiers velgere i 1969, etter parti 1973.	 Prosent 	 33

25. De forskjellige partiers velgere i 1969 og som stemte "Ja" ved folkeaystemningen om EF
i 1972, etter parti 1973.	 Prosent 	 33

26. De forskjellige partiers velgere i 1969 og som stemte "Nei" ved folkeaystemningen om EF
i 1972, etter parti 1973.	 Prosent    34

27. Personer med forskjellig syn på EF-medlemskap i september 1973, etter parti 1973.	 Prosent 34

28. De forskjellige partiers velgere i 1973, etter syn på EF-medlemskap i september 1973.
Prosent 	 35

Holdninger til politiske saker

29. Personer med ulike syn på handelsavtalen med EF, etter syn på EF-medlemskap i september
1973.	 Prosent 	 35

30. Personer med ulike syn på EF-medlemskap i september 1973, etter syn på handelsavtalen
med EF.	 Prosent 	 36

31. Personer med ulike syn på handelsavtalen med EF, etter stemmegivning ved folkeaystemningen
om EF i 1972.	 Prosent 	 36

32. Personer med forskjellig stemmegivning ved folkeaystemningen om EF i 1972, etter syn på
handelsavtalen med EF.	 Prosent 	 36

33. Personer med forskjellig syn på handelsavtalen med EF, etter parti. 	 Prosent 	 37

34. De forskjellige partiers velgere, etter syn på handelsavtalen med EF.	 Prosent 	 37
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Side

35. Velgere med stemmerett i 1972 etter stemmegivning ved EF-aystemningen 1972 og hva de
ville ha stemt ved en tilsvarende folkeaystemning i september 1973. Prosent  

	
38

36. Personer i ulike aldersgrupper, etter syn på framkalt abort. Prosent  
	

38

37. Personer i ulike landsdeler, etter syn på framkalt abort. Prosent  
	

39

38. Personer i forskjellige grupper for ekteskapelig status, etter syn på framkalt abort.
Prosent  

	
39

39. De forskjellige partiers velgere, etter syn på framkalt abort. Prosent  
	

40

40. Personer i ulike inntektsgrupper, etter syn på framkalt abort. Prosent  
	

40

41. Personer i ulike aldersgrupper, etter syn på offentlig kontroll med finansinstitusjoner.
Prosent  

	
41

42. Personer i ulike landsdeler, etter syn på offentlig kontroll med finansinstitusjoner.
Prosent  	 41

43. Personer i forskjellige yrkesgrupper (I), etter syn på offentlig kontroll med finans-
institusjoner. Prosent  	 42

44. Personer i forskjellige yrkesgrupper (II), etter syn på offentlig kontroll med finans-
institusjoner. Prosent  

	
42

45. De forskjellige partiers velgere, etter syn på offentlig kontroll med finansinstitusjoner 	
Prosent  

	
43

46. Personer med forskjellig syn på EF-medlemskap i september 1973, etter syn på offentlig
kontroll med finansinstitusjoner. Prosent  

	
43

47. Personer i ulike inntektsgrupper, etter syn på offentlig kontroll med finansinstitusjoner 	
Prosent  

	
44

48. Personer på forskjellige utdanningsnivåer, etter syn på offentlig kontroll med finans-
institusjoner. Prosent  	 44

49. Personer i forskjellige aldersgrupper, etter syn på etableringskontroll. Prosent  	 45

50. Personer i ulike landsdeler, etter syn på etableringskontroll. Prosent  	 45

51. Personer i ulike yrkesgrupper (I), etter syn på etableringskontroll. Prosent  	 46

52. Personer i ulike yrkesgrupper (II), etter syn på etableringskontroll. Prosent  	 46

53. De forskjellige partiers velgere, etter syn på etableringskontroll. Prosent  	 47

54. Personer med ulike syn på EF-medlemskap i september 1973, etter syn på etablerings-
kontroll. Prosent  	 47

55. Personer i ulike inntektsgrupper, etter syn på etableringskontroll. Prosent  	 48

56. Personer på forskjellige utdanningsnivåer, etter syn på etableringskontroll. Prosent . 	 48

57. Personer med ulike syn på offentlig kontroll med finansinstitusjoner, etter syn på
etableringskontroll. Prosent  	 49

58. Personer med ulike syn på etableringskontroll, etter syn på offentlig kontroll med
finansinstitusjoner. Prosent  	 49
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Tabell 1. Personer som svarte, personer i hele utvalget og personer med stemmerett 20-80 år i den
totale folkemengde, etter alder. Prosent Respondents, the totaZ sample and population
20-80 years entitled to vote, by age. Percentages

Alder Age 	Tallet på
20-24	 25-29 30-49	 50-69 70-80 I alt personer
år	 år	 år	 år	 år	 Total Number of
ears	 ears	 ears	 ears	 ears	 ersons

BEGGE KJØNN 	BOTH SEXES

Personer som svarte	 Respondents 	 10 12 33 36 9 100,0 2 389
Hele utvalget	 The total sample 	 11 11 32 36 10 100,0 2 959
Total folkemengde 20-80 år med stemmerettl)

Population 20-80 years entitled to vote.
Total1) 	 11 12 33 34 10 100,0 2 622 800

MENN	 MALES

Personer som svarte 	 12 12 33 35 8 100,0 1 219
Hele utvalget 	 12 12 33 35 8 100,0 1 468
Total folkemengde 20-80 år med stemmerett l) 12 12 34 33 9 100,0 1 293 000

KVINNER 	 FEMALES

Personer som svarte 	 9 11 33 37 10 100,0 1 170
Hele utvalget 	 9 10 31 39 11 100,0 1 491
Total folkemengde 20-80 år med stemmerett-) 11 11 32 34 12 100,0 1 329 800

1) Fordelingen er basert på folkemengden etter alder ved utgangen av 1973. Kilde: "Framskriving av
folkemengden 1972-2000. Regionale tall". NOS 1972. De to andre fordelingene gjelder alder på valg-
dagen(10/9 1973). Personer som fylte 20 år i tiden 11/9-31/12 1973, er medregnet i aldersgruppen 20-24
år også for de to utvalgsfordelingenes vedkommende.
1) This row shows the population (distributed) by age at the end of 1973. Source: "Population
Projections 1972-2000. RegionalFigures". NOS 1972. In the other two rows the age distribution
refers to the age 10 September 1973 (day of election). Persons becoming 20 years old in the period
11/9-31/12 1973 are included in the age-group 20-24 years for all three rows.

Tabell 2. Personer i forskjellige aldersgrupper, etter valgdeltaking. Prosent Persons in different
age groups, by participation. Percentages

Menn Males	 Kvinner Females

Stemte	 Stemte	 Stemte	 Begge
Stemte ikke	 I alt Stemte ikke I alt Stemte ikke	 I alt kjOrin Menn Kvinner
Voters Non- Total Voters Non- Total Voters Non- Total Both Males Females

voters	 voters	 voters	 sexes

Alder
Age

Begge kjOnn
Both sexes

Tallet på personer
som svarte Number

of respondents

20-24 år years ..	 74	 26	 100	 76	 24	 100	 71
25-29 " 	 11 	 86	 14	 100	 89	 11	 100	 83
30-49 "
	

89	 11	 100	 91	 9	 100	 87
50-69 "	 11 	 90	 10	 100	 91	 9	 100	 89
70-80 " 	 11

	

86	 14	 100	 89	 11	 100	 84

Alle aldrer
All ages  	 87	 13	 100	 89	 11	 100	 85

29 100 241 140. 101
17 100 278 143 135
13 100 797 406 391
11 100 849 423 426
16 100 218 103 115

15 100 2 383 1 215	 1 168



Inntekt 1972
Income 1972

Valgdeltaking	 Tallet pa personer
Participation 	I alt	 som svarte

Stemte	 Stemte ikke	 Total	 Number of
Voters	 Non-voters	 respondents 

Menn MalesBegge kjønn
Both sexes

Kvinner Females

Under kr. 10 000 	 76 24 100

Kr. 10 000 - 19 900 	 84 16 100
tt 	20 000 - 29 900 	 83 17 100

30 000 - 39 900 	 89 11 100

40 000 - 49 900 	 91 9 100

50 000 - 59 900 	 91 9 100

60 000 og over	 and over 	 96 (4) 100

Alle inntektsgru • er	 All income rou s 87 13 100

Tabell 5. Personer på forskjellige utdanningsnivåer, etter valgdeltaking. Prosent Persons on
different Levels of education, by participation. Percentages

Tallet pa personer
som svarte

Number of respondents
Stemte	 Stemte	 Stemte	 Begge

Stemte ikke I alt Stemte ikke I alt Stemte ikke I alt kjønn Menn Kvinner
Voters Non- Total Voters Non- Total Voters Non- Total Both Males Females

voters	 voters	 voters	 sexes

Utdanningsnivå
Level of education

245

317

358

576

341

207

285

2 329

Folkeskolenivå
Primary school
level, lower stage 86 14 100 88 12 100 85 15 100	 1

Ungdomsskolenivå
Primary school
level, upper stage 86 14 100 86 14 100 87 13 100

Gymnasnivå Secondary
school level 	 88 12 100 90 10 100 84 16 100

Universitets- og
hOgskolenivå Post-
secondary school
and university
level 	 94 (6) 100 96 4 100 91 (9) 100

Alle utdannings-
nivåer 	All levels
of education 	 87 13 100 89 11 100 85 15 100	 2

004 469 535

579 287 292

574 312 262

209 142 67

366 1 210 1 156
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Tabell 3. Personer i tettbygd/spredtbygd boligstrOk, etter valgdeltaking. Prosent Persons *living
in densely/sparsely populated areas, by participation. Percentages 

Valgdeltaking	 Tallet il personer
Participation 	I alt	 som svarte

Stemte	 Stemte ikke	 Total 	Number of
Voters	 Non-voters	 res sondents

Type boligstrOk
Type of residential area

BEGGE KJØNN 	BOTH SEXES

Tettbygd	 Densely populated 	 89 11 100 1 475
Spredtbygd	 Sparsely populated 	 84 16 100 908

Alle	 Person; total 	 87 13 100 2 383

MENN MALES

Tettbygd 	 91 9 100 734
Spredtbygd 	 85 15 100 481

Alle 	 89 11 100 1 215

KVINNER	 FEMALES

Tettbygd 	 87 13 100 741
Spredtbygd 	 82 18 100 427

Alle 	 85 15 100 1 168

Tabell 4. Personer i forskjellige inntektsgrupper, etter valgdeltaking. Prosent Persons in
different income groups, by participation. Percentages
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Tabell 6. Personer i forskjellige yrkesgrupper (gruppering I), etter valgdeltaking. Prosent
Persons in different occupational groups (classification I), by participation. Percentages

Valgdeltaking
Yrke	 Participation 	I alt

Occupation	 Stemte	 Stemte ikke	 Total
Voters	 Non-voters

Tallet på personer
som svarte

Number of respondents

Selvstendige i jordbruk, skogbruk og fiske
Self-employed in agriculture, forestry and
fishing  

Andre selvstendige Other self-employed 	

Ansatte i industri, bygg, anlegg og gruve-
drift Wage earners in manufacturing,
construction and mining 	

Andre ansatte Other wage earners 	

Skoleelever, studenter .Pupils, students 	

Pensjonister, trygdede Pensioners 	

HusmOdre Housewives 	

Andre Others 	

Alle rker All occu ations

90

87

(10)

13

100

100

101

112

88 12 100 370

89 11 100 675

83 17 100 77

86 14 100 373

86 14 100 647

82 (18) 100 28

87 13 100 2 383

Tabell 7. Personer i forskjellige yrkesgrupper (gruppering II), etter valgdeltaking. Prosent
Persons in different occupational groups (classification II), by participation.
Percentages

Valgdeltaking
Yrke	 Participation 	I alt

Occupation	 Stemte	 Stemte ikke	 Total
Voters	 Non-voters

Tallet på personer
som svarte

Number of respondents

Selvstendige i jordbruk, skogbruk og fiske
Self-employed in agriculture, forestry and
fishing 	

Andre selvstendige Other self-employed 	

Ansatte i industri, bygg, anlegg og gruve-
drift Wage earners in manufacturing,
construction and mining 	

Andre ansatte Other wage earners 	

Skoleelever,•studenter Pupils, students 	

Andre Others 	

Alle yrker All occupations

89 11 100 234

86 14 100 222

87 13 100 699

88 12 100 1 087

83 (17) 100 77

80 20 100 64

87 13 100 2 383
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Tabell 8. Velgere i forskjellige aldersgrupper, etter parti. Prosent Voters in different age
groups, by party. Percentages 

Parti Party  Tallet på
personer
som svarte
Number of
respondents

Alder
Age A DNF	 H	 KrF	 Sp SV V	 ALP

Uopp-
Andre gitt
Others Un-

known

I alt
Total

BEGGE KJØNN BOTH SEXES

20-24 år 	 years 	 28 (3) 12 12 (6) 23 (2) 12 (2) (0) 100 179

25-29 " 	 r, 25 (5) 22 6 13 18 (4) (4) (2) (1) 100 239

30-49 " 	 II 37 5 18 10 12 11 3 4 (0) (0) 100 708

50-69 " 	 11 40 4 13 16 13 6 4 3 (0) (1) 100 763

70-80 " 	 II 35 (2) 22 20 11 (4) (4) (0) (0) (2) 100 188

Alle aldrer	 All ages . 35 4 17 13 12 10 3 4 1 1 100 2 077

MENN MALES

20-24 år	 years 	 30 (4) (10) (12) (8) 25 (1) (8) (2) 0 100 107

25-29 " 	 II 22 (5) 23 (5) 14 19 (3) (6) (2) (1) 100 127

30-49 " 	 ? I 37 (4) 19 6 12 13 (2) 5 (1) (1) 100 368

50-69 	 " 	 11 40 4 14 9 16 9 4 (3) (0) (1) 100 386

70-80 " 	 tr 38 (1) 18 15 15 (7) (4) (0) (0) (2) 100 92

Alle aldrer	 All ages 	 35 4 17 8 14 13 3 4 (1) (1) 100 1 080

KVINNER 	 FEMALES

20-24 år 	 years 	 25 (1) (15) (11) (4) 21 (3) (17) (3) (0) 100 72

25-29 "  	 28 (4) 20 (7) (12) 18 (4) (3) (3) (1) 100 112

30-49 " 	 11 36 6 17 13 11 10 (3) (3) (1) (0) 100 340

50-69 " 	 It
 	 41 4 12 23 10 (3) (3) (2) (1) (1) 100 377

70-80 " 	 11 33 (2) 26 24 (7) (1) (4) (0) (1) (2) 100 96

Alle aldrer	 All a es . 36 4 17 17 10 8 3 3 (1) (1) 100 997
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Tabell 9. De forskjellige partiers velgere, etter alder. Prosent Voters for different parties, by
age. Percentages 

Alder Age 
Tallet på
personer
som svarte
Number of
res ondents

Parti
Party 20-24 	 25-29 	 30-49 	 50-69 	 70-80

år 	 år 	 år 	 år 	 år
ears	 ears	 ears	 ears	 ears

I alt
Total

BEGGE KJØNN
BOTH SEXES

A 	 7 8 35 41 9 100

DNF 	 (6) (13) 41 36 (4) 100

H 	 6 15 37 30 12 100

KrF 	 8 (5) 26 47 14 100

Sp 	 (5) 13 34 40 8 100

SV 	 19 20 36 22 (3) 100

V 	 (4) (13) 28 43 (12) 100

ALP 	 26 (14) 37 23 (0) 100

Andre	 Others 	 100

Uoppgitt	 Unknown 	 100

Alle partier
All parties 	 9 11 34 37 9 100

MENN	 MALES

A 	 8 7 36 40 9 100

DNF 	 (10) (17) 34 37 (2) 100

H 	 (6) 16 39 30 9 100

KrF 	 , 	 (14) (7) 25 39 15 100

SP 	 (6) 12 32 41 10 100

SV 	 20 18 34 25 (4) 100

V 	 (3) (11) (26) 49 (11) 100

ALP 	 (18) (16) 39 27 (0) 100

Andre 	 Others 	 100

Uoppgitt	 Unknown 	 100

Alle partier
All parties 	 10 12 34 36 8 100

KVINNER	 FEMALES

A 	 5 9 34 43 9 100

DNF 	 (2) (9) 49 35 (5) 100

H    (7) 14 35 28 15 100

KrF (5) (5) 26 50 14 100

Sp 	 (3) (13) 38 39 (7) 100

SV 	 19 25 39 16 (1) 100

V 	 (6) (15) 29 38 (12) 100

ALP 	 38 (9) 34 (19) (0) 100

Andre	 Others 	 100

Uoppgitt	 Unknown 	 100

Alle partier
All parties 	 7 11 34 38 10 100

742

84

344

262

246

218

69

81

17

14

2 077

385

41

179

92

148

137

35

49

7

7

1 080

357

43

165

170

98

81

34

32

10

7

997



r—Tallet F
personer
som svarte
Number of
respondents

187

267

297

512

311

189

273

41

2 077

Inntekt 1972
Income 1972

Parti	 Party

A DNF H KrF Sp SV V ALP

Under kr. 10 000 	 35 (1) 10 20 13 14 (4) (3)

Kr.	 10 000 - 19 900 	 35 (3) 9 18 19 6 (5) (3)

20 000 - 29 900 	 36 (3) 12 15 15 10 (4) (2)
1, 	 30 000 - 39 900 	 44 4 10 12 12 12 (2) 3
11 	 40 000 - 49 900 	 39 5 16 8 11 13 (2) 5
I, 	 50 000 - 59 900 	 32 (7) 26 (7) (6) 11 (3) (6)

60 000 og over
and over 	 19 7 39 10 7 7 (5) 6

Uoppgitt	 Unknown 	 34 (2) (22) (20) (7) (3) (0) (5)

Alle inntektsgrupper	 All
income	 rou s 	 35 4 17 13 12 10 3 4

Tabell 11.	 De forskjellige partiers velgere, etter inntekt. Prosent
by income.	 Percentages

I alt
TotalAndre

Others

Uopp-
gitt
Un-
known

(0) (0) 100

(1) (1) 100

(2) (1) 100

(1) (0) 100

(1) (0) 100

(1) (1) 100

(0) (0) 100

(0) (7) 100,

i I 100

Voters for different parties,
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Tabell 10. Velgere i forskjellige inntektsgrupper, etter parti. Prosent Voters in different income
groups, by party. Percentages

Parti
Party

Inntekt 1972	 Income 1972

I alt
TotalUnder 10

kr. 10 000 19

Kr.
000- 20
900	 29

Kr.
000- 30
900	 39

Kr.
000- 40
900	 49

Kr.
000- 50
900	 59

Kr.
Kr.

60 000000-
og over900 and over

Uopp-
gitt
Un-
known

A 	 9 13 14 31 16 8 7 2 100

DNF 	 (1) (10) (10) 21 18 17 22 (1) 100

H 	 5 7 10 15 15 14 31 (3) 100

KrF 	 14 18 17 23 10 (5) 10 (3) 100

Sp 	 10 20 18 25 13 (5) 8 (1) 100

SV 	 12 7 14 29 19 10 8 (1) 100

V 	 (10) 19 (16) 19 (9) (7) 20 (0) 100

ALP 	 (6) (11) (9) 20 17 (14) 21 (2) 100

Andre	 Others 	 100

Uoppgitt	 Unknown 100

Alle partier 	 All
parties 	  9 13 14 25 15 9 13 2 100

Tallet på
personer
som svarte
Number of
respondents

742

84

344

262

246

218

69

81

17

14

2 077



Parti Party
Uopp-
gitt
Un-
known

I alt
TotalAndre

Others

Tallet pa
personer
som svarte
Number of
respondents

H KrF Sp SV	 V ALP
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Tabell 12. Velgere på forskjellige utdanningsnivåer, etter parti. Prosent Voters on different
Levels of education, by party. Percentages

13

14

11

11

11

16

11

10

10

10

12

12

3

3

(2)

8

3

4

5

(4)

(0)

(1)

(1)

(2)

(1)

(0)

(1)

(0)

100

100

100

100

100

866

500

504

197

10

13 12 10 3 4 1 1 100 2 077

10 13 12 (3) (3) (0) (1) 100 414

8 18 11 (3) (5) (1) (0) 100 246

9 13 15 (3) 6 (1) (1) 100 282

(5) 11 12 (7) (4) (2) (1) 100 136

100 2

8 14 13 3 4 (1) (1) 100 1 080

16 9 7 (3) (3) (0) (1) 100 452

20 14 9 (3) (4) (1) (0) 100 254

14 8 8 (2) (3) (2) (1) 100 222

23 (8) (10) (10) (3) (2) (0) 100 61

100 8

17 10 8 3 3 (1) (1) 100 997

Utdanningsnivå 1 ,

Level of education
A DNF

BEGGE KJØNN	BOTH SEXES

Folkeskolenivå 	 52 2

Ungdomsskolenivå 	 34 4

Gymnasnivå 	 20 7

Universitets- og hOg-
skolenivå 	 8 (7)

Uoppgitt 	 Unknown 	

Alle utdanningsnivåer 	 35 4

MENN MALES

Folkeskolenivå 	 53 (1)

Ungdomsskolenivå 	 37 (4)

Gymnasnivå 	 22 (5)

Universitets- og hOg-
skolenivå 	 (9) (9)

Uoppgitt	 Unknown 	

Alle utdanningsnivåer 	 35 4

KVINNER 	 FEMALES

Folkeskolenivå 	 52 (3)

Ungdomsskolenivå 	 31 (3)

Gymnasnivå 	 17 9

Universitets- og hOg-
skolenivå 	 (5) (5)

Uoppgitt	 Unknown 	

Alle utdanningsnivåer 	 36 4 17

1) For English translation of levels of education, see table 5.

5

14

30

38

17

4

13

25

40

17

6

15

36

34
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Tabell 13. De forskjellige partiers velgere, etter utdanningsnivå. Prosent Voters for different
parties, by level of education. Percentages

Utdanningsnivå Level of educationl)

Parti 	 Folke- Ungdoms- 	
Universi-

Party	 skole- skole- 	
Gymnas- tets- og
nivå 	 hOgskole-

nivå 	 nivå
nivå

Tallet på
personer
som svarte
Number of
respondents

Uopp-
gitt
Un-
known

I alt
Total

BEGGE KJØNN BOTH SEXES

A 	

DNF 	

H 	

KrF 	

Sp 	

SV 	

V 	

ALP 	

Andre Others 	

Uoppgitt Unknown

Alle partier All parties ....

MENN MALES

A 	

DNF 	

H 	

KrF 	

Sp 	

SV 	

V 	

ALP 	

Andre Others 	

Uoppgitt Unknown

Alle partier All parties ••••

KVINNER FEMALES

A 	

DNF 	

H 	

KrF 	

Sp 	

SV 	

V 	

ALP 	

Andre Others 	

Uoppgitt Unknown

Alle partier All parties ....

61 23 14 2 (0) 100 742

22 21 39 18 (0) 100 84

13 20 44 22 (1) 100 344

43 27 21 8 (1) 100 262

38 32 22 8 (0) 100 246

38 23 28 11 (0) 100 218

39 22 (17) 22 (0) 100 69

31 27 31 (10) (1) 100 81

100 17

100 14

42 24 24 9 1 100 2 077

57 24 16 (3) (0) 100 385

(12) (25) 34 29 (0) 100 41

10 18 40 31 (1) 100 179

43 22 27 (8) (0) 100 92

36 29 25 10 (0) 100 148

36 20 32 12 (1) 100 137

34 (20) (20) (26) (0) 100 35

26 25 37 (12) (0) 100 49

100 7

100 7

38 23 26 13 (0) 100 1 080

66 22 10 (1) (1) 100 357

30 (19) 44 (7) (0) 100 43

15 23 48 13 (1) 100 165

43 30 18 (8) (1) 100 170

40 36 18 (5) (1) 100 98

42 29 22 (7) (0) 100 81

44 (24) (15) (17) (0) 100 34

38 (31) (22) (6) (3) 100 32

100 10

100 7

45 26 22 6 (1) 100 997

1) For English translation of levels of education, see table 5.
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Tabell 14. Velgere i forskjellige yrkesgrupper (gruppering I), etter parti. Prosent Voters in
different occupational groups (classification I), by party. Percentages	 ••

Parti Party	 Tallet på

Yrke	
Uopp- I alt personer

	

. 2
	gitt	 som svarte

	OccupatIon	 A DNF	 H	 KrF Sp	 SV V ALP	 TotalOthers Un-	 Number of
known	 res ondents

Selvstendige i jordbruk,
skogbruk og fiske 	 19 (1) (9) (12) 49 (2) (4) (3) (1) (0) 100 91

Andre selvstendige . . . . 15 (8) 30 (13) (10) (9) (7) (7) (1) (0) 100 97

Ansatte i industri,
bygg, anlegg og gruve-
drift 	 52 (2) (4) 8 9 17 (2) 5 (1) (0) 100 325

Andre ansatte 	 29 5 25 9 8 12 4 6 (1) (1) 100 602

Skoleelever, studenter 	 (12) (5) (15) (11) (9) 33 (3) (5) (6) (0) 100 64

Pensjonister 	 40 (3) 14 20 12 6 (3) (0) (0) (2) 100 320

HusmOdre 	 39 5 16 15 12 7 3 (2) (0) (1) 100 555

Andre 	 61 (0) (5) (13) (13) (0) (0) (4) (4) (0) 100 23

Alle yrker 	 35 4 17 13 12 10 3 4 1 1 100 2 077

1) For English translation of occupational groups, see table 6.

Tabell 15. Velgere i forskjellige yrkesgrupper (gruppering II), etter parti. Prosent Voters in
different occupational groups (classification II), by party. Percentages

Yrke
.	 1)

Occupation

Parti Party

I alt
Total

Tallet på
personer
som svarte
Number of
res sondents

A DNF H KrF Sp SV V ALP Andre
Others

Uopp-
gittg
Un-
known

Selvstendige i jordbruk,
skogbruk og fiske 	 18 (1) (5) 21 46 (3) (4) (2) (0) (0) 100 209

Andre selvstendige	 . . . . 22 (6) 32 14 9 (6) (5) (4) (1) (1) 100 190

Ansatte i industri,
bygg, anlegg og gruve-
drift 	 54 (2) 4 12 8 13 (2) 3 (1) (1) 100 606

Andre ansatte 	 31 6 24 11 8 10 4 4 (1) (1) 100 957

Skoleelever, studenter 	 (12) (5) (15) (11) (9) 33 (3) (5) (6) (0) 100 64

Andre 	 49 (0) (8) (19) (10) (6) (2) (4) (2) (0) 100 -51

Alle yrker 	 35 4 17 13 12 10 3 4 1 1 100 2 077

1) For English translation of occupational groups, see table 7.



Tallet på

Pen-	 I alt personer
Hus-	 som svarte

sjon-	 Andre Total
mOdre	 Number of

ister respondents
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Tabell 16. De forskjellige partiers velgere, etter yrke (gruppering I). Prosent Voters for
different parties, by occupation (classification I). Percentages

Yrke Occupation
7

Selvsten-	 Ansatte i
Andre Skole -dige i	 industri, Andreselv-	 elever,

jordbruk, 	bygg,	 an-
sten-	 stu-skogbruk
dige

 anlegg og satte
o fiske	 -	 ruvedrift	 denter

Parti
Party

A 	 2 2 23 24 (1) 17 29 2 100 742

DNF    (1) (10) (8) 35 (4) (9) 33 (0) 100 84

H 	 (2) 8 (4) 44 (3) 13 26 (0) 100 344

KrF 	 (4) (4) 10 22 (3) 25 31 (1) 100 262

Sp 	 18 (4) 12 21 (2) 15 27 (1) 100 246

SV 	 (1) (4) 25 33 10 8 19 (0) 100 218

(6) (10) (7) 32 (3) (15) 27 (0) 100 69

ALP 	 (4) (9) 22 46 (4) (1) (13) (1) 100 81

Andre	 Others 	 100 17

Uoppgitt	 Unknown 	 100 14

Alle partier	 An
5 16 29 3 15 27 1 100 2 077

1) For English translation of occupational groups, see table 6.

Tabell 17. De forskjellige partiers velgere; etter yrke (gruppering II). Prosent Voters for
different parties, by occupation (classification II). Percentages

-Yrke Occupati,on 7)

Selvsten-	 Ansatte iAndre
Parti	 dige i	 industri,	 Andreselv-Party	 jordbruk,	 bygg,	 an-

sten-skogbruk
dige

 anlegg og satte
og fiske	 gruvedrift    

Tallet på
personer
som svarte
Number of
respondents

Skole-
elever,
stu-
denter

I alt
Andre Total

6 44 41 (1) 3 100 742

(14) 16 65 (4) (0) 100 84

18 7 68 (3) (1) 100 344

10 27 39 (3) (4) 100 262

7 20 31 (2) (2) 100 246

(6) 37 44 10 (1) 100 218

(15) (17) 52 (3) (1) 100 69

(10) 26 53 (4) (2) 100 81

100 17

100 14

9 29 47 3 2 100 2 077

A  	 5

DNF  	 (1)

H  	 (3)

KrF  	 17

Sp  	 38

SV  	 (3)

V  	 (12)

ALP  	 (5)

Andre Others 	

Uoppgitt Unknown 	

Alle partier All
parties  

	
10

1) For English translation of occupational groups, see table 7.



Parti 1973 Party 1973

A 	 DNF 	 H 	 KrF 	 Sp 	 SV 	 V

Stemte

ALP Non-	 Total

known

Parti 1969
Party 1969

Andre gitt
Uopp-

ikke 	 I alt

Others Un- voters

30

Tabell 18. Personer med stemmerett i 1969 etter parti i 1969 og 1973. Prosent Persons entitled to
vote in 1969, by party in 1969 and 1973. Percentages

A  	 30,3 	 (0,5) 	 1,2 1,4 0,8 4,5 (0,4) (0,7) (0,2) (0,2) 4,0 44,1

H  	 (0,2) 	 0,8 	 10,7 (0,7) 0,8 (0,2) (0,1) 1,1 (0,1) (0,1) 1,4 16,2

KrF  	 (0,1) 	 (0,2) 	 (0,2) 6,8 (0,1) (0,1) (0,1) (0,1) (0,0) (0,0) (0,5) 8,0

K  	 (0,0) 	 (0,0) 	 (0,0) (0,0) (0,0) (0,4) (0,0) (0,0) (0,0) (0,0) (0,0) (0,4)

Sp  	 (0,1) 	 (0,1) 	 (0,4) 0,9 8,8 (0,1) (0,3) (0,2) (0,0) (0,2) 0,9 12,0

SF  	 (0,1) 	 (0,0) 	 (0,1) (0,0) (0,1) 2,3 (0,1) (0,0) (0,1) (0,0) (0,2) 2,8

V  	 (0,4) 	 2,1 	 1,0 (0,6) (0,3) (0,5) 2,2 (0,3) (0,1) (0,0) (0,5) 8,0

Uoppgitt
Unknown  	 (0,1) 	 (0,1) 	 (0,2) (0,2) (0,1) (0,0) (0,1) (0,0) (0,1) (0,1) (0,1) 1,0

Stemte ikke
Non-voters  	1,4	 (0,2) 	 (0,3) (0,6) (0,4) (0,5) (0,3) (0,4) (0,2) (0,0) 3,5 7,7

I alt 	 Total .	 32,7 	 3,9 	 14,1 11,2 11,4 8,4 3,3 2,8 (0,6) (0,5) 11,1 100,0
1)

1) Tallet på personer som svarte: 	 1 944.
1) Number of respondents: 	 1 944.

Tabell 19. Personer med stemmerett i 1969, og som stemte "Ja" ved folkeaystemningen om EF i 1972,
etter parti i 1969 og 1973. Prosent Persons entitled to vote in 1969, who voted "Yes"
in the 1972 EC-referendum, by party in 1969 and 1973. Percentages

Parti 1969
Party 1969

Parti 1973 Partu 1973 Stemte
ikke
Non-
voters

I alt
TotalA DNF H KrF Sp SV V ALP Andre

Others

Uopp-
gitt
Un-
known

A 	 42,9 (0,8) (1,9) (0,5) (0,0) (0,6) (0,4) (0,5) (0,3) (0,3) 2,2 50,3

H 	 (0,4) (1,7) 23,3 (0,8) (0,3) (0,1) (0,0) (2,2) (0,0) (0,1) (1,9) 30,7

KrF 	 (0,0) (0,4) (0,4) 2,7 (0,0) (0,0) (0,0) (0,0) (0,0) (0,0) (0,0) 3,4

K 	 (0,0) (0,0) (0,0) (0,0) (0,0) (0,0) (0,0) (0,0) (0,0) (0,0) (0,0) (0, 0)

Sp 	 (0,0) (0,1) (0,4) (0,3) (0,5) (0,0) (0,0) (0,0) (0,0) (0,0) (0,1) (1,4)

SF 	 (0,1) (0,0) (0,1) (0,0) (0,0) (0,4) (0,0) (0,0) (0,0) (0,0) (0,0) (0,6)

V 	 (0,5) 4,2 2,0 (0,3) (0,0) (0,4) (0,5) (0,3) (0,0) (0,0) (0,3) 8,4

Uoppgitt
Unknown 	 (0,0) (0,3) (0,4) (0,0) (0,1) (0,0) (0,0) (0,0) (0,1) (0,0) (0,1) (1,0)

Stemte ikke
Non-voters 	 (1,4) (0,4) (0,4) (0,1) (0,1) (0,3) (0,0) (0,3) (0,0) (0,0) (1,3) 4,2

I alt 	 Total . 45,3 7,8 28,9 4,6 (1,0) (1,8) (0,9) 3,2 (0,4) (0,4) 5,9 100,0
1)

1) Tallet på personer som svarte: 786.
1) Number of respondents: 786.
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Tabell 20. Personer med stemmerett i 1969, og som stemte "Nei" ved folkeaystemningen om EF i 1972,
etter parti i 1969 og 1973. Prosent Persons entitled to vote in 1969, who voted "No" in
the 1972 EC-referendum, by party in 1969 and 1973. Percentages

Parti 1969
Party 1969

Parti 1973 Party 1973
Stemte
ikke
Non-

voters

I alt
TotalA DNF H KrF Sp SV 	 V ALP

Andre
Others

Uopp-
gitt
Un-	 -
known

A 	 17,1 (0,4) (1,1) 1,9 (1,6) 7,7 (0,4) (0,9) (0,1) (0,1) 3,5 34,7

H 	 (0,0) (0,1) (1,2) (0,7) (0,9) (0,4) (0,1) (0,2) (0,1) (0,1) (0,8) 4,7

KrF 	 (0,2) (0,0) (0,0) 11,1 (0,0) (0,1) (0,1) (0,1) (0,0) (0,0) (0,8) 12,5

K 	 (0,0) (0,0) (0,0) (0,0) (0,0) (0,8) (0,0) (0,0) (0,0) (0,0) (0,0) (0,8)

Sp 	 (0,2) (0,0) (0,5) (1,5) 18,8 (0,2) (0,6) (0,5) (0,0) (0,4) (1,5) 24,2

SF 	 (0,0) (0,0) (0,0) (0,0) (0,1) 4,8 (0,1) (0,0) (0,2) (0,0) (0,4) 5,6

V 	 (0,5) (0,5) (0,5) (0,9) (0,7) (0,7) 4,1 (0,5) (0,1) (0,0) (0,6) 9,0

Uoppgitt 	 Unknown (0,1) (0,0) (0,1) (0,4) (0,1) (0,0) (0,1) (0,0) (0,0) (0,1) (0,1) (1,1)

Stemte ikke 	 Non-
voters 	 (1,1) (0,0) (0,2) (0,8) (0,8) (0,8) (0,5) (0,4) (0,4) (0,0) 2,6 7,5

I alt 	 Total 	 19,2 (0,9) 3,5 17,3 23,1 15,5 6,0 2,6 (0,9) (0,7) 10,3 100,0
1)

1) Tallet på personer som svarte: 856.
1) Number of respondents: 856.

1)
Tabell 21. De forskjellige partiers velgere i 1973, etter parti 1969. Prosent Voters for different

parties in 1973 1 ), by party in 1969. Percentages 

Parti 1969 Party 1969  Hadde
ikke
stemme-
rett
Not en-
titled
to vote 

Tallet på
personer
som svarte
Number of
respondents

Parti 1973
Party 1973

A 	 H KrF K 	 Sp SF V

Stemte
Uopp- ikke
gitt Non-
Un- voters
known

I alt
Total

A 	 89 (1) (0) (0) (1) (0) (1) (0) 4 4 100 661

DNF 	 (13) 20 (4) (0) (3) (0) 51 (2) (3) (4) 100 78

H 	 9 74 (1) (0) (3) (0) 7 (1) (3) (2) 100 283

KrF 	 12 (6) 59 (0) 7 (0) (5) (2) (4) (5) 100 227

Sp 	 7 7 (1) (0) 76 (0) (3) (1) (2) (3) 100 227

SV 	 49 (2) (1) (4) (1) 25 (5) (0) (8) (5) 100 177

V 	 (11) (2) (2) (0) (7) (2) 66 (1) (2) (7) 100 65

ALP 	 22 32 (2) (0) (6) (0) (9) (0) (17) (12) 100 65

Andre 	 Others 	 100 15

Uoppgitt 	 Unknown 	 100 10

Stemte ikke 	 Non-voters . 33 11 (4) (0) 8 (2) (4) (1) 10 27 100 239

I alt 	 Total 	 42 15 8 0 11 3 8 1 5 7 100 2 047

1) Tabellen omfatter bare personer som hadde stemmerett ved folkeaystemningen om EF-medlemskap i
september 1972.
1) Only persons entitled to vote in September 1972 are included.
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Tabell 22. De forskjellige partiers velgere l) i 1973 blant personer som stemte "Ja n ved folkeav-
stemningen om EF i 1972, etter parti 1969. Prosent Votersl ) for different parties in
1973, who voted "Yes" in the 1972 EC- referendum, by party in 1969. Percentages

Parti 1969 Party 1969

Parti 1973
Party 1973

stemme- 	 Tallet på
Stemte

rett i 	 personer
Uopp- ikke 	

Total
I alt

1969	 som svarte
gitt Non- Not en-	 Number ofA 	 H KrF K	 Sp SF V Un-	 voters	 .

tstled	 respondentsknown to vote
1969

A 	 93 (1) (0) (0) (0) (0) (1) (0) (2) (3) 100 363

DNF 	 (10) 20 (5) (0) (2) (0) 52 (3) (3) (5) 100 63

H 	 7 79 (1) (0) (1) (1) 7 (1) (2) (1) 100 231

KrF 	 (11) (17) 58 (0) (6) (0) (5) (0) (0) (3) 100 36

Sp 	 100 8

SV 	 100 16

V 	 100 7

ALP 	 (15) 63 (0) (0) (0) (0) (7) (0) (8) (7) 100 27

Andre 	 Others 	 100 3

Uoppgitt 	 Unknown .. . 100 3

Stemte ikke 	 Non-
voters 	 34 30 (0) (0) (2) (0) (4) (2) (8) (20) 100 50

I alt 	 Total 	 49 30 3 (0) (1) (1) 8 (1) 3 4 100 807

1) Tabellen omfatter bare personer som hadde stemmerett ved folkeaystemningen i september 1972.
1) Only persons entitled to vote in September 1972 are included.

Tabell 23. De forskjellige partiers velgere l) i 1973 blant personer som stemte "Nei" ved folkeav-
stemningen om EF i 1972, etter parti 1969. Prosent Votersl) for different parties in
1973, who voted "No" in the 1972 EC-referendum, by party in 1969. Percentages

Hadde
ikke

Hadde
ikke

Stemte stemme- 	 Tallet på
ikke 	 rett i 	 personer

Parti 1973 	 Uopp- 	 I alt
Party 1973 	 gitt

Non-	 1969 	 som svarteTotal
A 	 H KrF K 	 Sp SF V 	 voters Not en-	 Number of

Un- titled	 respondentsknown
to vote
1969

Parti 1969 Party 1969

A 	  85 	 (0) 	 (1) 	 (0) 	 (1) 	 (0) 	 (2) 	 (1) 	 (5) 	 (5)

DNF 	

H 	

KrF 	  10 	 (4) 61 	 (0) 	 (8) 	 (0) 	 (5) 	 (2) 	 (5) 	 (5)

Sp  	 7 	 (4) 	 (0) 	 (0) 79 	 (1) 	 (3) 	 (1) 	 (2) 	 (3)

SV  	 47 	 (2) 	 (1) 	 (5) 	 (1) 29 	 (4) 	 (0) 	 (6) 	 (5)

V  	 (6) 	 (2) 	 (2) 	 (0) 	 (9) 	 (2) 	 67 	 (2) 	 (2) 	 (8)

ALP 	

Andre Others 	

Uoppgitt Unknown 	

Stemte ikke Non-voters 	 31 	(7) (7) (0) 14	 (3) (5) 	 (1) 	 (9) 	 23

I alt Total 	  33 	 4 	 12 	 (1) 23 	 5 	 9 	 (1) 	 5 	 7

100 172

100 8

100 31

100 155

100 202

100 142

100 52

100 28

100 10

100 6

100 97

100 903

1) Tabellen omfatter bare personer som hadde stemmerett ved folkeaystemningen i september 1972.
1) Only persons entitled to vote in September 1972 are included.
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Tabell 24. De forskjellige partiers velgere i 1969, etter parti 1973. Prosent Voters for different
parties in 1969, by party in 1973. Percentages

	Parti 1973 Party  1973 	 Stemte	
Tallet på

Parti 1969	
Uopp-

ikke	 I 
alt personer

	

Andre gitt	 som svarteParty 1969	 A DNF H KrF Sp SV V ALP	 Non-	 TotalOthers Un-	 Number ofvoters

	

known	 respondents

A 	

H 	

KrF 	

K 	

Sp 	

SF 	

V 	

Uoppgitt	 Unknown 	

Stemte ikke	 Non-
voters 	

I alt	 Total 	

69

(1)

(1)

(1)

(4)

(5)

19

(1)

5

(2)

(1)

(0)

26

(2)

3

66

(2)

(3)

(2)

13

(4)

3

5

86

7

(0)

(8)

(8)

2

5

(1)

74

(2)

(4)

(5)

10

(1)

(0)

(1)

80

(6)

(6)

(1)

(0)

(1)

(2)

(2)

28

(3)

2

7

(1)

(2)

(0)

(4)

(5)

(0)

(0)

(0)

(0)

(3)

(0)

(3)

(0)

(1)

(0)

(1)

(0)

(0)

(0)

9

9

(6)

8

(7)

(6)

45

100

100

100

100

100

100

100

100

100

857

314

155

7

233

55

155

20

148

33 4 14 11 11 8 3 3 1 1 11 100 1 944

Tabell 25. De forskjellige partiers velgere i 1969 og som stemte "Ja" ved folkeaystemningen om EF i
1972, etter parti 1973. Prosent Voters for different parties in 1969, who voted "Yes"
in the 1972 EC- referendum, by party in 1973. Percentages

Parti 1969
Party 1969

Parti 1973 Party 1973
Stemte
ikke
.,Non-
voters

• Tallet på
personer

I alt -
, som svarte

Totat, Number of
respondents

A DNF H KrF Sp SV V

Uopp-
Andre	 gitt

ALP Others Un-
known

A 	 85 (2) 4 (1) (0) (1) (1) (1) (1) (0) 4 100 395

H 	 (1) 6 76 (3) (1) (0) (0) 7 (0) (0) 6 100 241

KrF 	 (0) (11) (11) 78 (0) (0) (0) (0) (0) (0) (0) 100 27

K 	 100 0

Sp 	 100 11

SF 	 100 5

V 	 (6) 50 24 (3) (0) (5) (6) (3) (0) (0) (3) 100 66

Uoppgitt	 Unknown 	 100 .8

Stemte ikke Non-voters 34 (9) (9) (3) (3) (6) (0) (6) (0) (0) (30) 100 33

I alt	 Total 	 45 8 29 5 (1) 2 (1) 3 (0) (0) 6 100 786
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Tabell 26. De forskjellige partiers velgere i 1969 og som stemte "Nei" ved folkeaystemningen om EF i
1972, etter parti 1973. Prosent Voters for different parties in 1969, who voted "No" in
the 1972 EC-referendum, by party in 1973. Percentages

Parti 1969
Party 1969

Parti 1973 Party 1973
Stemte	

Tallet på

ikke	 I 
alt personer

som svarte
Non-	 Total
voters	

Number of
respondents

A DNF H KrF Sp SV V

Uopp-
ALP Andre	 gitt

Others Un-
known

A 	 50 • (1) (3) 5 5 22 (1) (3) (0) (0) 10 100 297

H 	 100 40

KrF 	 (2) (0) (0) 89 (0) (1) (1) (1) (0) (0) (6) 100 107

K 	 100 7

Sp 	 (1) (0) (2) 7 78 (1) (2) (2) (0) (1) (6) 100 207

SF 	 (0) (0) (0) (0) (2) 86 (2) (0) (4) (0) (6) 100 48

V 	 (5) (5) (5) (10) (8) (8) 46 (5) (1) (0) (7) 100 77

Uoppgitt	 Unknown 	 100 9

Stemte ikke	 Non-
voters 	 (14) (0) (3) _(11) (11) (11) (6) (5) (5) (0) 34 100 64

I alt	 Total 	 19 (1) 4 17 23 15 6 3 (1) (1) 10 100 856

Tabell 27. Personer med forskjellig syn på EF-medlemskap i september 1973
1)

, etter parti 1973.
Prosent Persons differing in opinion about Norwegian membership of the EC in September
19731) , by party in 1973. Percentages

Syn på EF-medlemskap

	

Parti 1973 Party 1973 
	Stemte	

Tallet på

september 1973	
Uopp- .	 personer

Andre gitt ik
ke I alt

Opinion about EC-member-	 A DNF H KrF Sp SV V ALP	 Non- Total som svarte
Others Un-	 Number of

ship September 1973	 votersknown	 respondents

Ville stemme Ja (ved en
folkeaystemning i morgen)
Yes 	

Ville stemme Nei No 	

Vet ikke/Ville ikke stemme
	Don't know/Would not vote 	

Uoppgitt Unknown 	

I alt Total

1) "Syn på EF-medlemskap september 1973" er framkommet ved spm. 31 i spørreskjemaet. Se vedlegg 1.
1) "Opinion about Norwegian membership of the EC September 1973" is generated by question 31. See
questionnaire in appendix 1.

42 7 30 5 (0) 2 (1) 4 (0) (0) 9 100 904

22 (1) 4 16 19 15 5 4 (1) (0) 13 100 1 221

40 (3) 8 10 (3) (4) (0) (1) (1) (2) 28 100 241

100 23

31 4 14 11 10 9 3 3 1 1 13 100 2 389



Tallet på
personer
som svarte
Number of
respondents

I alt
Total
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Tabell 28. De forskjellige partiers velgere i 1973, etter syn på EF-medlemskap i september 1973 1) .
Prosent Voters for different parties in 1973, by opinion about Norwegian membership of
the EC in September 19731 ). Percentages

Syn på EF-medlemskap september 1973
Opinion about EC-membership

September 1973
Vet ikke/
ville ikke	 Uopp-

Ja	 Nei	 stemme	 gitt
Yes	 No	 Don't know/	 Un-

would not	 known
Vote

A 	 51 35 13 (1) 100 742

DNF 	 76 (14) (10) (0) 100 84

H 	 79 14 6 (1) 100 344

KrF 	 16 74 9 (1) 100 262

Sp 	 (2) 95 (3) (0) 100 246

SV 	 8 86 (5) (1) 100 218

V 	 (10) 87 (2) (1) 100 69

ALP 	 43 53 (4) (0) 100 81

Andre	 Others 	 (18) 70 (12) (0) 100 17

Uoppgitt	 Unknown 	 100 14

Stemte ikke	 Non-voters 	 25 52 21 (2) 100 312

I alt 	 Total 	 38 51 10 1 100 2 389

1) Se note 1), tabell 27.
1) See note 1), table 27.

Tabell 29. Personer med ulike syn på handelsavtalen med EF, etter syn på EF -medlemskap i september
1973 1 ). Prosent Persons differing in opinion about the EC trade agreement, by opinion
about Norwegian membership of the EC in September 19731 ). Percentages 

Syn på EF-medlemskap september 1973
Opinion about EC-membership

September 1973 Tallet på
personer
som svarte
Number of
respondents

Syn på handelsavtalen
Opinion about trade agreement

Vet ikke/
ville ikke	 Uopp-

Ja	 Nei	 stemme	 gitt
Yes	 No	 Don't know/	 Un-

would not	 known
Vote

I alt
Total

Meget tilfredsstillende	 Highly
satisfactory 	 7 92 (1) (0) 100 414

Nokså tilfredsstillende	 Fairly
satisfactory 	 41 52 7 (0) 100 1 199

Lite eller ikke tilfredsstillende
Not satisfactory 	 72 25 (3) (0) 100 320

Uoppgitt/Vet ikke	 Unknown/
Don't know 	 33 32 31 4 100 456

Alle	 Persons, total 	 38 51 10 1 100 2 389

1) Se note 1),	 tabell 27.
1) See note 1), table 27.

Parti 1973
Party 1973
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Tabell 30. Personer med ulike syn på EF-medlemskap september 1973 1) , etter syn på handelsavtalen med
EF. Prosent Persons differing in opinion about Norwegian membership of the EC in
September 1973 1 ), by opinion about the EC trade agreement. Percentag6s

Syn pa handelsavtalen
Opinion about trade agreement 

Lite eller 	 Tallet på

	

Syn på EF-medlemskap september 1973 Meget 	
Nokså 	

ikke 	 personer
Opinion about EC-membership tilfreds- tilfreds- 	 Uoppgitt/ 	 I alt

tilfreds-
stillende stillende 	 vet ikke 	 Total 

som svarte
September 1973	

Not
stillende 	 Number of

	

Highly	 Fairly	 Unknown/

	

satis-	 satis-	 Don't know	
respondents

satis-factory	 factory	factory	

Ja Yes  	 3 	 54 	 25 	 17 	 100 	 904

Nei No  	 31 	 50 	 7 	 12	 100 	 1 221

Vet ikke/ville ikke stemme Don't
know/would not vote  	 (1) 	 36 	 (4) 	 59 	 100 	 241

Uoppgitt Unknown 	 (4) 	 (18) 	 (0) 	 78 	 100 	 23

Alle Persons, total  	 17 	 50 	 14 	 19 	 100 	 2 389

1) Se note 1), tabell 27.
1) See note 1), table 27.

Tabell 31. Personer med ulike syn på handelsavtalen med EF, etter stemmegivning ved folkeaystemningen
om EF i 1972. Prosent Persons differing in opinion about the EC trade agreement, by
Vote in the 1972 EC-referendum. Percentages

Syn på handelsavtalen
Opinion about trade agreement

Stemmegivning ved folke-
avstemningen om EF i 1972

Vote in the 1972 EC-referendum 
Stemte 	 Uopp-

Ja 	 Nei 	 ikke 	 gitt
Yes	 No	 Non-	 Un-

voters	 known

I alt
Total

Tallet på
personer
som svarte

• Number of
respondents

Meget tilfredsstillende 	 Highly
satisfactory 	 9 82 6 (3) 100 371

Nokså tilfredsstillende 	 Fairly
satisfactory 	 45 42 8 5 100 1 048

Lite eller ikke tilfredsstillende 	 Not
satisfactory 	 68 20 9 (3) 100 255

Uoppgitt/Vet ikke 	 Unknown/Don't know 	 35 29 20 16 100 373

Alle 	 Persons total 	 39 44 10 7 100 2 047

Tabell 32. Personer med forskjellig stemmegivning ved folkeaystemningen om EF i 1972, etter syn på
handelsavtalen med EF. Prosent Persons with different voting in the 1972 EC-referendum,
by opinion about the EC trade agreement. Percentages

Syn på handelsavtalen
Opinion about trade agreement

Stemmegivning ved folkeav-
stemningen om EF i 1972

Vote in the 1972 EC-referendum

Meget 	 Nokså
tilfreds- tilfreds-
stillende stillende
Highly	 Fairly
satis-	 satis-
factory	 factory

Lite eller
ikke
tilfreds-
stillende
Not
satis-
factory 

Uoppgitt/ 	 I alt
vet ikke 	 Total
Unknown/
Don't know

Tallet på
personer
som svarte
Number of
respondents    

Ja 	 Yes 	 4 58 22 16 100 807

Nei 	 No 	 34 48 6 12 100 903

Stemte ikke 	 Non-voters 	 11 42 11 36 100 205

Uoppgitt 	 Unknown 	 (8) 43 (5) 44 100 132

Alle 	 Persons, total 	 17 50 14 19 100 2 047
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Tabell 33. Personer med forskjellig syn på handelsavtalen med EF, etter parti. Prosent Persons
differing in opinion about the EC trade agreement, by party. Percentages

	Parti 1973 Partv1973 	Stemte	
Tallet på

Syn på handelsavtalen	 Uopp-	 personer
ikke I altOpinion about	 Andre gitt . 	svarte

	

A DNF H KrF Sp SV V ALP	 Non- Totatrade agreement	 Others Un-	 Number ofvotersknown	 respondents 

Meget tilfredsstillende
Highly satisfactory 	 14 (1) 5 21 26 14 8 4 (0) (0) 7 100

Nokså tilfredsstillende
Fairly satisfactory 	 33 5 16 9 10 10 2 3 (1) (0) 11 100

Lite eller ikke tilfreds-
stillende	 Not satisfactory 33 5 27 (4) (3) 5 (1) 5 (1) (1) 15 100

Uoppgitt/Vet ikke	 Unknown/
Don't know 	 40 (2) 10 11 (3) 5 (2) (3) (1) (2) 21 100

Alle 	 Persons, total 	 31 4 14 11 10 9 3 3 1 1 _13 100

414

1 199

321

455

2 389

Tabell 34. De forskjellige partiers velgere, etter syn på handelsavtalen med EF. Prosent Voters for
different parties, by opinion about the EC trade agreement. Percentages

Syn på handelsavtalen
Opinion about trade agreement

Parti 1973
Party 1973

Meget	 Nokså	
Lite eller

tilfreds-	 tilfreds-
ikke

-stillende	 stillende	
tilfreds

Highly	 Fairly	 stillende

satis-	 satis- Not

factory	 factory	 satis-
actor

Uoppgitt/	 I alt
Vet ikke	 Total
Unknown/
Don't know

Tallet på
personer
som svarte
Number of
respondents

A 	 8 53 14 25 100

DNF 	 (4) 66 18 (13) 100

H 	 6 56 26 13 100

KrF 	 33 43 (5) 19 100

Sp 	 44 47 (4) (5) 100

SV 	 27 55 8 11 100

V 	 49 35 (4) (12) 100

ALP 	 20 43 19 18 100

Andre	 Others 	 (12) 53 (18) (17) 100

Uoppgitt	 Unknown 	 100

Stemte ikke	 Non-voters. 9 44 16 31 100

Alle	 Persons, total 	 17 50 14 19 100

742

84

344

262

218

69

81

17

14

312

2 389
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Tabell 35. Velgere med stemmerett i 1972, etter stemmegivning ved EF-aystemningen 1972 og hva de
ville ha stemt ved en tilsvarende folkeaystemning i september 1973. Prosent Persons
entitled to vote in 1972, by vote in the 1972 EC-referendum and how they would vote in a
hypothetical referendum in September 1973. Percentages

Stemmegivning hvis folkeav-
stemning i september 1973
Vote in a hypothetical

referendum in September 1973
Stemmegivning 1972

Vote 1972
Vet ikke/ 	 I alt
Ville ikke 	 Total

Ja 	 Nei 	 stemme
Yes	 No	 Don't know/

would not
Vote

Ja 	 Yes 	 32,1 3,9 3,5 39,5

Nei 	 No 	 1,5 40,7 1,9 44,1

Stemte ikke 	 Non-voters 	 2,3 4,2 3,5 10,0

Uoppgitt • Unknown 	 2,2 2,9 1,3 6,4

I alt 	 Total 	 38,1 51,7 10,2 100,0 1)

1) Tallet på personer som svarte: 2 047.
1) Number of respondents: 2 047.

Tabell 
36.1) .

Personer 	 i ulike aldersgrupper, etter syn på framkalt abort. Prosent Persons
different age groups, by opinion about induced abortion. Percentages

Avgjørelsen skal tas av en abortnemnd
Decision ought to be taken by an

abortion approval committee 
Hovedsakelig

Bare når
ut fra hen- 	 Også ut fra 	

Selv-

kvinnens
liv er

synet til 	 sosiale eller bestemt
	 Tallet på

abort
Alder 	 kvinnens fy- velferdsmes- The	 I 

alt personer

Age 	 siske eller 	 sige hensyn 	 Total som svarte
i fare 	 woman	 Number of

psykiske helse Social andOnly when	 should	 respondentsPrincipal	 welfare con-mother's
life is reference to siderations 

decide

in danger the woman's	 should also
physical or	 be accepted

Prosent som
har tatt
standpunkt
Percentage
having an
opinion

mental health

(7)

9

9

11

(5)

15

22

23

19

19

66

60

50

41

37

100

100

100

100

100

195

228

650

642

155

81

82

81

75

71

9 20 49 100 1 870 78

(6) 19 65 100 104 74

(11) 20 61 100 103 72

9 21 58 100 300 74

11 18 46 100 283 67

(6) 20 47 100 68 65

9 20 54 100 858 70

(8) (11) 67 100 91 90

(7) 23 60 100 125 93

8 24 45 100 350 90

11 19 38 100 359 84

(5) 17 30 100 87 	 76

9 20 45 100

■••■■■•■■■■■■•...........■■•■■•■••••••■•

1 012 	 86

1) Bare personer som har tatt standpunkt, er medregnet i prosentfordelingen.
1) Only persons having an opinion, are included in the percentage distribution.



25	 9	 18	 48

20	 9	 21	 50

32	 (5)	 20	 43

9	 20	 49Alle Persons, total ...	 22

Ugift Single 	

Gift Married 	

Før gift Previously
married 	

1) Se note 1), tabell 36.
1) See note 1), table 36.

100 268 73

100 1 441 79

100 161 81

100 1 870 78
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.Tabell 37. Personer
1)
 i ulike landsdeler, etter syn på framkalt abort. Prosent Per8on8 1) in

different parts of Norway, by opinion about induced abortion. Percentages

Avgjørelsen skal tas av
Decision ought to be

abortion_aproval

en abortnemnd
taken by an
committee

Landsdel
Part of Norway

Bare når
kvinnens
liv er
i fare
Only when
mother's
life is
in danger

Hovedsakelig
ut fra hen-
synet til
kvinnens fy-
siske eller
psykiske helse
Principal re-
ference to
the woman's
physical or
mental health

Også ut fra
sosiale eller
velferdsmes-
sige hensyn
Social and
welfare con-
siderations
should also
be accepted

Selv-
bestemt
abort
The
woman
should
decide

I alt
Total

Tallet på
personer
som svarte
Number of
respondents

Prosent som
har tatt
standpunkt
Percentage
having an
opinion

Indre Østlandet Inner
parts of Sout-East
Norway 	

Oslofj ordområdet The
Oslofjord area 	

Sør- og Vestlandet
South and South-West
Norway 	

Trøndelag og Nord-Norge
Middle and North
Norway 	

Hele landet The whole
22L:ta_	
1) Se note 1), tabell 36.
1) See note 1), table 36.

23 9 19 49 100 394 75

13 7 21 59 100 523 82

29 11 19 41 100 572 78

20 9 23 48 100 381 77

22 9 20 49 100 1 870 78

Tabell 38. Personer1) i forskjellige grupper for ekteskapelig status, etter syn på framkalt abort.
Prosent Personsl) in different groups of marital status, by opinion about induced
abortion. Percentages

Avgjørelsen skal tas av en abortnemnd
Decision ought to be taken by an

abortion approval committee

Ekteskapelig status
Marital status

Bare når
kvinnens
liv er
i fare
Only when
mother's
life is
in danger

Hovedsakelig
ut fra hen-
synet til
kvinnens fy-
siske eller
psykiske helse
Principal re-
ference to
the woman's
physical or
mental health

Også ut fra
sosiale eller
velferdsmes-
sige hensyn
Social and
welfare con-
siderations
should also
be accepted

Selv-
bestemt
abort
The
woman
should
decide

I alt
Total

Tallet på
personer
som svarte
Number of
respondents

Prosent som
har tatt
standpunkt
Percentage
having an
opinion



• A 	

DNF 	

H 	

KrF 	

Sp 	

SV 	

V 	

ALP 	

Andre Others 	

Uoppgitt Unknown 	

	Stemte ikke Non-voters 	

14	 5	 18

19	 (13)	 28

14	 11	 27

60	 14	 15

30	 18	 27

(7)	 (4)	 15

(15)	 (13)	 31

(10)	 (4)	 (17)

(13)	 (0)	 (20)

22	 7	 18

Alle partier All
parties  	 22

1) Se note 1), tabell 36.
1) See note 1), table 36.

9
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Tabell 39. De forskjellige partiers velgere l) , etter syn på framkalt abort. Prosent Voters for
different partiesl), by opinion about induced abortion. Percentages

Parti 1973
Party 1973

Avgjørelsen skal tas av en abortnemnd
Decision ought to be taken by an

abortion approval committee 
Hovedsakelig

Selv-Også ut fra	 Prosent som
bestemt	 Tallet på

sosiale eller	 har tatt
velferdsmes- abort

	 personer
The	 I alt som svarte standpunkt

sige hensyn
Social and	

Percentage
woman Total Number of having an

welfare con- should	
respondents

siderations	
opinion

decide

should also
be accepted

Bare når
kvinnens
liv er
i fare
Only when
mother's
life is
in danger

ut fra hen-
synet til
kvinnens fy-
siske eller
psykiske helse
Principal re-
ference to
the woman's
physical or
mental health

63 100 557 75

40 100 70 83

48 100 272 	 . 79

11 100 230 88

25 100 177 72

74 100 179 82

41 100 54 78

69 100 72 89

67 100 15 88

100 7 50

53 100 237 77

49 100 1 870 78

Tabell 40. Personer
1) 

i ulike inntektsgrupper, etter syn på framkalt abort. Prosent Persons
1) 

in
different income groups, by opinion about induced abortion. Percentages

Inntekt 1972
Income 1972

AvgjOrelsen skal tas av en abortnemnd
Decision ought to be taken by an

abortion approval committee 
Hovedsakelig Selv-

Også ut fra	 Prosent som
bestemt	 Tallet på

sosiale eller	 har tatt
abort	 personer
The	 I alt som svartevelferdsmes-	 standpunkt

sige hensyn	 Percentagewoman Total Number of
Social and	 having anshould	 respondentswelfare con-	 opinion

decidesiderations
should also
be accepted

Bare når
kvinnens
liv er
i fare
Only when
mother's
life is
in danger

ut fra hen-
synet til
kvinnens fy-
siske eller
psykiske helse
Principal re-
ference to
the woman's
physical or
mental health

Under	 10 000 kr. • • • •

10 000 - 19 900 "	 • • . .

20 000 - 29 900 "	 • • • •

30 000 - 39 900 "	 • • • •

40 000 - 49 900	 • • • •

50 000 - 59 900 "	 • • • •

60 000 og over and over

Uoppgitt Unknown 	

31	 (7)	 12 	 50 	 100 	 182
	

74

34	 7	 18 	 41 	 100 	 252
	

79

26 	 9	 17	 48	 100 	 266
	

74

18 	 11 	 21 	 50 	 100 	 450
	

78

16 	 6 	 20 	 58 	 100	 273
	

80

17 	 (8) 	 24 	 51 	 100 	 169
	

82

13	 10	 30	 47	 100 	 242
	

85

(21) 	 (14) 	 (8) 	 57 	 100 	 36
	

65

9Alle Persons, total ...	 22

1) Se note 1), tabell 36.
1) See note 1), table 36.

20 	 49	 100	 1 870 78
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(0) 100 278

(1) 100 798

(1) 100 853

(1) 100 219

100 2 389

20 - 24 år years

25 - 29 "

30 - 49 "

50- 69

70 - 80 If

Alle aldrer All a-es 	 38	 37	 24

48
	

27
	

24

47
	

35
	

18

40
	

40
	

19

35
	

38
	

26

25
	

40
	

34

41

Tabell 41. Personer i ulike aldersgrupper, etter syn på offentlig kontroll med finansinstitusjoner.
Prosent Persons in different age groups, by opinion about public control of finance
institutions. Percentages

Folkevalgte organer skal
ha betydelig større inn-
flytelse enn i dag over
bankenes og forsikrings-
selskapenes virksomhet
Elected officials should Uopp-

Alder	 have considerably more	 gitt	 I alt
Age	 influence than today over	 Un-	 Total

the activities of banks	 known
and insurance companies 

VetUenig
Enig	 ikkeDis-A gree	 Don'tagree know

Tallet på
personer
som svarte
Number of
respondents

Tabell 42. Personer i ulike landsdeler, etter syn på offentlig kontroll med finansinstitusjoner.
Prosent Persons in different parts of Norway, by opinion about public controt of finance
institutions. Percentages

Landsdel
Part of Norway

Folkevalgte organer skal
ha betydelig større inn-
flytelse enn i dag over
bankenes og forsikrings-
selskapenes virksomhet
Elected officials should Uopp-
have considerably more	 gitt	 I alt
influence than today over	 Un-	 Total
the activities of banks	 known
and insurance companies 

Vet
UenigEnig	 ii	 kkeDs-Agree	 Don'tagree know

Tallet på
personer
som svarte
Number of
respondents

Indre Østlandet Inner parts of
South-East Norway  	 40	 31	 28	 (1)	 100	 525

Oslofjordområdet The Oslofjord area  	35	 47	 17	 (1)	 100	 640

Sør- og Vestlandet South and South-
West Norway  	 33	 42	 24	 (1)	 100	 730

Trøndelag og Nord-Norge Middle and
North Norway 	 48	 25	 25	 (2)	 100	 494

Hele landet The whole country  	 38	 37	 24	 1	 100	 2 389
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Tabell 43. Personer i forskjellige yrkesgrupper (I) etter syn på offentlig kontrollmedfinansinstitu-
sjoner. Prosent Persons in different occupational groups (I), by opinion about public
control of finance institutions. Percentages

Yrkesgruppe (I)
Occupational group (I)

Folkevalgte organer skal
ha betydelig stOrre inn-
flytelse enn i dag over
bankenes og forsikrings-
selskapenes virksomhet
Elected officials should 	 Uopp-
have considerably more	 gitt	 I alt
influence than today over	 Un-	 Total
the activities of banks	 known
and insurance companies 

Vet
UenigEnig .Ds-Agree	 Don'tagree know

Tallet på
personer
som svarte
Number of
respondents

Selvstendige i jordbruk, skogbruk og
fiske Self-employed in agriculture,
forestry and fishing  

Andre selvstendige Other self-
employed 	

Ansatte i industri, bygg, anlegg og
gruvedrift Wage earners in manufac-
turing, construction and mining  

Andre ansatte Other wage earners 	

Skoleelever, studenter Pupils,
students 	

	Pensjonister, trygdede Pensioners .. 	

HusmOdre Housewives 	

Andre Others 	

Alle yrker All occupations

26 59 15 (0) 100 101

26 59 (12) (3) 100 112

56 24 20 (0) 100 372

42 44 13 (1) 100 676

62 26 (11) (1) 100 77

30 34 35 (1) 100 374

30 35 34 (1) 100 649

39 (22) (32) (7) 100 28

38 37 24 1 100 2 389

Tabell 44. Personer i forskjellige yrkesgrupper (II), etter syn på offentlig kontroll med finans-
institusjoner. Prosent Persons in different occupational groups (II), by opinion about
public control of finance institutions. Percentages

Yrkesgruppe (II)
Occupational group (II)

Folkevalgte organer skal
ha betydelig større inn-
flytelse enn i dag over
bankenes og forsikrings-
selskapenes virksomhet
Elected officials should Uopp-
have considerably more	 gitt	 I alt
influence than today over	 Un-	 Total
the activities of banks	 known
and insurance companies 

Vet
UenigEnig . 	 ikkeDs-Agree	 Don'tagree know

Tallet på
personer
som svarte
Number of
respondents

Selvstendige i jordbruk, skogbruk og
fiske Self-employed in agriculture,
forestry and fishing  

Andre selvstendige Other self-
employed

Ansatte i industri, bygg, anlegg og
gruvedrift Wage earners in manufac-
turing, construction and mining  

Andre ansatte Other wage earners ... 	

Skoleelever, studenter Pupils,
students

Andre Others 	

Alle rker All oc ations

26 44 30 0 100 234

22 55 21 (2) 100 222

48 23 29 (0) 100 701

37 43 19 (1) 100 1 090

62 26 (11) (1) 100 77

26 29 36 (9) 100 65

38 37 24 1 100 2 389
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Tabell 45. De forskjellige partiers velgere, etter syn på offentlig kontroll med finansinstitusjoner.
Prosent Voters for different parties, by opinion about public control of finance
institutions. Percentages

Folkevalgte organer skal
ha betydelig større inn-
flytelse enn i dag over
bankenes og forsikrings-

Parti 1973
Party 1973

selskapenes virksomhet Tallet påElected officials should	 Uopp- personerhave considerably more	 gitt	 I alt
som svarteinfluence than today over	 Un-	 Total Number ofthe activities of banks	 known

and insurance companies 
Vet

Uenig
ikkeDis- Don'tagree know

respondents

Enig
Agree

A 	

DNF 	

H 	

52

23

9

19

63

82

28

(14)

8

KrF 	 19 49 31

Sp 	 31 48 21

SV 	 83 9 7

.	 V 	 35 36 29

ALP 	 32 56 (11)

Andre	 Others 	 70 (12) (18)

Uoppgitt	 Unknown 	

Stemte ikke	 Non-voters 	 34 27 37

Alle	 Persons	 total 	 38 37 24

(1) 100 742

(0) 100 84

(1) 100 344

(1) 100 262

(0) 100 246

(1) 100 .	 218

(0) 100 69

(1) 100 81

(0) 100 17

100 14

(2) 100 312

1 100 2 389

Tabell 46. Personer med forskjellig syn på EF-medlemskap i september 1973, etter syn på offentlig
kontroll med finansinstitusjoner. Prosent Persons differing in opinion about Norwegian
membership of the EC in September 1973, by opinion about public control of finance insti-
tutions. Percentages

Syn på EF-medlemskap september 1973 1)
• Opinion about EC-membership

September 1973 1 )

Folkevalgte organer skal
ha betydelig større inn-
flytelse enn i dag over
bankenes og forsikrings-
selskapenes virksomhet
Elected officials should 	Uopp-
have considerably more	 gitt
influence than today over	 Un-
the activities of banks	 known
and insurance companies 

Vet
Uenig

Enig
D	

ikke
is-Agree	 Don'tagree know

Tallet på

I alt	
personer
som svarteTotal Number of
respondents

Ja Yes 	

Nei No 	

Vet ikke/Ville ikke stemme Don't
know/Would not vote 	

Uoppgitt Unknown 	

24

1) "Syn på EF-medlemskap september 1973" er framkommet ved spm. 31 i spørreskjemaet. Se vedlegg I.
1) "Opinion about EC-membership September 1973" is generated by question 31. See questionnaire in
appendix 1.

Alle Persons, total

33 49

44 33

32 23

(13) (9)

38 37

18

23

44

(17)

(0) 100 904

(0) 100 1 221

(1) 100 241

61 100 23

1 100 2 389
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Tabell 47. Personer i ulike inntektsgrupper, etter syn på offentlig kontroll med finansinstitusjoner.
Prosent Persons in different income groups, by opinion about public control of finance
institutions. Percentages

Inntekt 1972
Income 1972

Folkevalgte organer skal
ha betydelig større inn-
flytelse enn i dag over
bankenes og forsikrings-
selskapenes virksomhet
Elected officials should Uopp-
have considerably more 	 gitt	 I alt
influence than today over	 Un-	 Total
the activities of banks	 known
and insurance companies 

Vet
Uenig

Enig .	
ikke

Ds-Agree	 Don't
agree know

Tallet på
personer
som svarte
Number of
respondents

Under kr. 10 000  	 33	 29	 37

	

Kr. 10 000 - 19 900  	 32	 34	 34

	

20 000 - 29 900  	 39	 32	 28

	

30 000 - 39 900  	 45	 31	 24

	

40 000 - 49 900  	 47	 37	 16

	

50 000 - 59 900  	 36	 48	 15

60 000 og over and over  	 30	 61	 8

Uoppgitt Unknown  	 (15)	 27	 31

Alle inntektsgrupper All income
groups 	 38	 37 	 24

(1) 100 245

(0) 100 318

(1) 100 360

(0) 100 577

(0) 100 342

(1) 100 207

(1) 100 285

27 100 55

1 100 2 389

Tabell 48. Personer på forskjellige utdanningsnivåer, etter syn på offentlig kontroll med finans-
institusjoner. Prosent Persons on different levels of education, by opinion about public
control of finance institutions. Percentages

•■11■•••■■••••••••■■•■■...■1.1■•■••■■■•••■•■•••■••■••■•■.•••■■•••■■••• 	

Utdanningsnivå
Educational leve 11)

Folkevalgte organer skal
ha betydelig større inn-
flytelse enn i dag over
bankenes og forsikrings-
selskapenes virksomhet
Elected officials should Uopp-
have considerably more	 gitt	 I alt
influence than today over 	 Un-	 Total
the activities of banks	 known
and insurance companies 

Vet
Uenig

Enig .
Ds-Agree	 Don'tagree know

Tallet på
personer
som svarte
Number of
respondents

Folkeskolenivå  
	

39	 26	 34	 (1)	 100	 1 008

Ungdomsskolenivå  
	

37	 40	 22	 (1)	 100	 580

Gymnasnivå  
	

39	 49	 12	 (0)	 100	 574

Universitets- og høgskolenivå  	 40	 55	 (5)	 (0)	 100	 210

Uoppgitt Unknown  	 (6)	 (12)	 (29)	 53	 100	 17

Alle utdanningsnivåer 	 38	 37	 24	 1	 100	 2 389

1) For English translation of levels of education, see table 5.
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Tabell 49. Personer i forskjellige aldersgrupper, etter syn på etab1eringskontro11 1) . Prosent
Persons in different age groups, by opinion about establishment controll ) . Percentages

Enig i	 Uenig i
etabler- etabler-
ingskon- ingskon- Vet ikkeAlder	 troll	 trollUoppgitt	 I altDon'tAge	 For	 Against know	 Unknown	 Total
estab-	 estab-
lishment lishment
control	 control

Tallet på
personer
som svarte
Number of
respondents

20 - 24 år years 	

25 - 29 " 	 If

30 - 49 " 	 11

50 - 69 " 	 If
	  .

70 - 80 " 	 If
 • 	

 . 	

Alle aldrer All ages

57 17 25 (1)

59 20 21 (0)

58 22 19 (1)

54 19 26 (1)

44 16 39 (1)

55 20 24 1

100	 241

100	 278

100	 798

100	 853

100	 219

100	 2 389

1) Synet på etableringskontroll er framkommet ved spm. 29 i spOrreskjemaet. Se vedlegg 1.
1) Opinion about establishment control is generated by question 29. See questionnaire in appendix 1.

Tabell 50. Personer i ulike landsdeler etter syn på etableringskontroll. Prosent Persons in
different parts of Norway, by opinion about establishment controll ) . Percentages

Landsdel
Part of Norway

Enig i	 Uenig i
etabler- etabler-
ingskon- ingskon-

Vet ikketroll	 troll	 Uoppgitt	 I altDon'tFor	 Against know	 Unknown	 Total
estab-	 estab-
lishment Zishment
control	 control

Tallet på
personer
som svarte
Number of
respondents

Indre Østlandet Inner parts of
South-East Norway 	

Oslofjordområdet The Oslofjord area

Sr- og Vestlandet South and South-
West Norway 	

Trøndelag og Nord-Norge Middle and
North Norway 	 . .

Hele landet The whole countr 	

1) Se note 1), tabell 49.
1) See note 1), table 49.

60 15 24 (1) 100 525

52 24 23 (1) 100 640

52 20 27 (1) 100 730

60 17 22 (1) 100 494

55 20 24 1 100 2 389
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Tabell 51. Personer i ulike yrkesgrupper (I), etter syn på etab1eringskontro11 1)
. Prosent Persons

in different accupational groups (I), by opinion about establishment controll).
Percentages

Enig i 	 Uenig i
etabler- 	 etabler-
ingskon- ingskon-

Yrkesgruppe (I) 	 2 , 	 troll 	 troll
Occupational group (1)	 For	 Against

estab-	 estab-
lishment Zishment
control 	 control

Tallet på
Vet ikkepersoner

Uoppgitt 	 I altDon't	 som svarteUnknown	 Totalknow	 Number of
respondents

Selvstendige i jordbruk, skog-
bruk og fiske 	 72 14 14

Andre selvstendige 	 43 38 15

Ansatte i industri, bygg, anlegg og
gruvedrift 	 65 	 - 18 17

Andre ansatte 	 59 23 17

Skoleelever, studenter 	 72 (13) (14)

Pensjonister 	• 44 15 40

HusmOdre 	 50 19 30

Andre 	 57 (7) (29)

Alle yrker 	 55 20 24

(0) 	 100 	 101

(4) 	 100 	 112

(0) 	 100 	 372

(1) 	 100 	 676

(1) 	 100 	 77

(1) 	 100 	 374

(1)	 100 	 649

(7) 	 100 	 28

1 	 100 	 2 389

'1) Se note 1), tabell 49.
1) See note 1), table 49. 2) For English translation of occupational groups (I), see table 6.

Tabell 52. Personer i ulike yrkesgrupper (11), etter syn på etableringskontroll. Prosent
Persons in different occupational groups (LI), by opinion about establishment controll ) .
Percentages

Yrkesgruppe (II)
Occupational group (II) 2)

Enig i 	 Uenig i
etabler- 	 etabler-
ingskon- 	 ingskon-
troll 	 troll
For 	 Against
estab-	 estab-
lishment Zishment
control 	 control

Tallet på
Vet ikke
Don't	 Uoppgitt 	 I alt personer

know	 Unknown	 Total som svarteNumber of
respondents

59 13

43 35

60 15

54 21

72 (13)

43 (14)

55 20

Selvstendige i jordbruk, skogbruk
og fiske 	

Andre selvstendige 	

Ansatte i industri, bygg, anlegg og
gruvedrift 	

Andre ansatte 	

Skoleelever, studenter 	

Andre 	

Alle yrker

28 	 (0) 	 100 	 234

20 	 (2) 	 100 	 222

25 	 (0) 	 100 	 701

24 	 (1) 	 100 	 1 090

(14) 	 (1)	 100 	 77

35 	 (8)	 100 	 65

24 	 1 	 100 	 2 389

1) Se note 1), tabell 49.
1) See note 1), table 49. 2) For English translation of occupational groups (II), see table 7.
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Tabell 53. De forskjellige partiers velgere, e
different parties, by opinion about

tter syn på etableringskontroll 1) . Prosent Voters for
establishment controll ) . Percentages

Parti
Party

Enig i
etabler-
ingskon-
troll
For
estab-
lishment
control

Uenig
etabler-
ingskon-
troll
Against
estab-
lishment
control

Vet ikke
Don't	 Uoppgitt

Unknownknow

Tallet på

I alt personer
som svarteTotal Number of
respondents

A 	

DNF 	

H 	

KrF 	

Sp 	

SV 	

V 	

ALP 	

Andre Others 	

Uoppgitt Unknown 	

Stemte ikke Non-voters

Alle  partier All .parties

1) Se note 1), tabell 49.
1) See note 1), table 49.

60 14 25 (1) 100 742

43 33 24 (0) 100 84

31 47 21 (1) 100 344

53 11 34 (2) 100 262

69 11 20 (0) 100 246

76 13 10 (1) 100 218

61 22 (17) (0) 100 69

53 38 (9) (0) 100 81

82 (12) (6) (0) 100 17

(14) (7) 72 (7) 100 14

49 13 36 (2) 100 312

55 20 24 1 100 2 389

Tabell 54. Personer med ulike syn på EF -medlemskap i september 1973
1)

, etter syn på etableringskon-
tro11 2 ). Prosent Persons differing in opinion about  Norzegian membership of the EC in
September 19731) , by opinion about establishment controZ2 . Percentages

.11.111■■■■• 
Enig i	 Uenig i
etabler-	 etabler-
ingskon-	 ingskon-
troll	 troll
For	 Against
estab-	 estab-
lishment Zishment
control	 control 

Syn på EF-medlemskap september 1973
Opinion about EC-membership

September 1973

Tallet på
Vet ikkepersonerUoppgitt	 I altDon't	 som svarteUnknown	 Totalknow	 Number of

respondents

48 30

65 14

39 10

(9) (13)

55 20

22 (0) 100 904

21 (0) 100 1 221

50 (1) 100 241

(17) 61 100 23

24 1 100 2 389

Ja Yes

Nei No 	

Vet ikke/Ville ikke stemme Don't
know/Would not vote 	

Uoppgitt Unknown 	

Alle Persons, total

1) "Syn på EF-medlemskap september 1973" er framkommet ved spm. 31 i spørreskjemaet. Se vedlegg 1.
2) Se note 1), tabell 49.
1) "Opinion about Norwegian membership of the EC in September 1973" is generated by question 31. See
questionnaire in appendix 1. 2) See note 1), table 49.



Tabell 55. Personer i ul
in different

ike inntektsgrupper, etter syn på etableringskontro1l.
1)

Prosent Persons
income groups, by opinion about establishment control. 1) Percentages

Vet ikke
Don't
know

Tallet på
personer
som svarte
Number of
respondents

Inntekt. 1972
Income 1972

Uoppgitt 	 I alt
Unknown	 Total

Enig i 	 Uenig i
etabler- etabler-
ingskon- ingskon-
troll 	 troll
For	 Against
estab-	 estab-
lishment Zishment
control	 control

Kr.

Under kr. 10 000

	

10 000 - 19 900 	

	

20 000 - 29 900 	

	

30 000 - 39 900 	

	

40 000 - 49 §00 	

	

50 000 - 59 900 	

60 000 og over and over

Uoppgitt Unknown

Vet ikke
Don't
know

Enig i
etabler-
ingskon-
troll
For
estab-
lishment
control

Uenig i
etabler-
ingskon-
troll
Against
estab-
lishment
control

Tallet på
personer
som svarte
Number of
respondents

Uoppgitt 	 I alt
Unknown	 Total

Utdanningsnivå fl ,
Educational level' )

48

50 11 38 (1) 100 245

54 14 32 (0) 100 318

54 15 31 (0) 100 360

59 20 21 (0) 100 577

59 21 20 (0) 100 342

60 24 16 (0) 100 207

52 34 13 (1) 100 285

29 (18) 26 27 100 55

55 20 24 1 100 2 389

Tabell 56. Personer på forskjellige utdanningsnivåer, etter syn på etableringskontro11. 1). Prosent
Persons on different levels of education, by opinion about establishment control) )

Percentages

Folkeskolenivå 	

Ungdomsskolenivå 	

Gymnasnivå 	

Universitets- og hOgskolenivå

Uoppgitt 	

Alle utdanningsnivåer

56 14 29 (1) 100 1 008

57 18 24 (1) 100 580

55 26 19 (0) 100 574

55 32 12 (1) 100 210

100 17

55 20 24 1 100 2 389

1) Se note 1), tabell 49.
1) See note 1), table 49. 2) For English translation of educational level, see table 5.

Alle inntektsgrupper All income
groups 	

1) Se note 1), tabell 49.
1) See note 1), table 49.
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Tabell 57. Personer med ulike syn på offentlig kontroll med finansinstitusjoner, etter syn på
etableringskontro11. 1) Prosent Persons differing in opinion about public control of
finance institutions, by opinion about establishment control. 1) Percentages 

Enig i 	 Uenig i
etabler- 	 etabler-  Tallet på

personer
som svarte
Number of
respondents

Syn på offentlig kontroll 	 ingskon- 	 ingskon-
med finansinstitusjoner	 troll 	 troll

Opinion about public control	 For	 Against
of finance institutions	 estab-	 estab-

lishment Zishment
control	 control_

Vet ikke
Don't
know

Uoppgitt	 I alt
Unknown	 Total   

Folkevalgte organer skal ha be-
tydelig større innflytelse enn i dag
over bankenes og forsikringsselskap-
enes virksomhet Elected officials
should have considerably more in-
fluence than today over the
activities of banks and insurance
companies

Enig Agree .. 	

Uenig Disagree . 	

Vet ikke Don't know

Uoppgitt Unknown 	

I alt Total 	

1) Se note 1), tabell 49.
1) See note 1), table 49.

74 13 13 (0) 100 913

46 33 21 (0) 100 894

43 9 48 (0) 100 557

(16) (4) (16) 64 100 25

55 20 24 1 100 2 389

Tabell 58. Personer med ulike syn på etableringskontroll
1)

, etter syn på offentlig kontroll med
finansinstitusjoner. Prosent Persons differing in opinion about establishment control 1)

,
by opinion about public control of finance institutions. Percentages

Syn på etableringskontroll
Opinion about establishment control

Folkevalgte organer skal
ha betydelig større inn-
flytelse enn i dag over
bankenes og forsikrings-
selskapenes virksomhet
Elected officials should Uopp-
have considerably more	 gitt 	 I alt
influence than today over	 Un-	 Total
the activities of banks	 known
and insurance companies 

Vet
Uenig

Enig .Ds-Agree 	 Don'tagree know

Tallet på
personer
som svarte
Number of
respondents

Enig i etableringskontroll For
establishment control 	

Uenig i etableringskontroll Against
establishment control 	

Vet ikke Don't know 	

Uoppgitt Unknown 	

I alt Total 	

1) Se note 1), tabell 49.
1) See note 1), table 49.

51 31 18 (0) 100 1

26 64 10 (0) 100

21 32 46 (1) 100

(8) (13) (13) 66 100

38 37 24 1 100 • 2

321

466

578

24

389





51 Vedlegg 1
Appendix 1

UNDERGITT TAUSHETSPLIKTStatistisk Sentralbyrå
Kontoret for intervjuundersøkelser
Oslo-Dep., Oslo 1
Tlf. 41 38 20, 41 36 60 Prosjekt nr,

Utvalgsområde nr.

10 -nr.

Korttype

EFU- kode

Kol. 1 	 2

35

63

9

10 -11   

STORTINGSVALGET 	 1973  

Navn   
••■•••               

Fødselsda9, -mnd.,- Personnummer

[11 . 1 .1 	 Kol. 12-22

Adresse           

Til intervjueren: 23 
På grunnlag av retningslinjene i instruksen skal det

oppgis om 10 bor i tettbygd eller spredtbygd strok. 
Tettbygd

Spredtbygd   

Intervjuet ble foretatt: 	 Dato

Intervjutid

I alt ble JO oppsøkt

Har IO fått utlevert tilleggsskjema? 	 F--1Ja

1973

Minutter

I 	 I
AntalMnger

I 	 I Nei

Kol. 24-25

Kol. 26

RA 	 8037 	 Intervjuerens navn



Virksomhetens art:

Hovedyrke:

31-32

Yrkeskode:

Skoleelev,
student
Pensjonist,
trygdet

—4 13

—4 8

Nwringskode:

18. Hva er/var Deres ektefelles hovedyrke?

Hovedyrke:

10. Hva slags virksomhet var det?

36:37

Næringskode: r-

11. Hva var Deres hovedyrke?

Hovedyrke:

Ugift 	 --> 20

Gift	 14

For gift —4 14

13.Til intervjueren:

Dersom IO er:

(Se svar på spm. 1)

41

1 Ja 	 —4 16

14. Har/hadde Deres ektefelle
inntektsgivende arbeid
som viktigste kilde til
livsopphold?

Nei 	 —> 15

38-39

Yrkeskode:

Ansatt 	 20
Selvstendig
uten leid hjelp -----) 20
Selvstendig
med leid hjelp ---> 20

12. Var De i Deres hoved-
yrke ansatt, selvsten-
dig uten leid hjelp 	 1
eller selvstendig med
leid hjelp? 	 2

3

40

16. Hvor arbeider/arbeidde Deres ektefelle?
(Dersom ektefellen er/var pensjonist eller
trygdet, oppgis siste arbeidssted).

Bedriftens navn:

Bedriftens adresse:

17. Hva slags virksomhet er/var det?

Virksomhetens art:

Hadde De selv 	 inntektsgivende
arbeid inntil 	 det tidspunkt De

35

begynte å motta pensjon/trygd? 1 Ja
■•■■•■••■.

2 Nei
•■••••■••■■•

Hvor var Deres siste arbeidssted?

Bedriftens navn:

Bedriftens adresse:

EKTESKAPELIG STATUS, KILDE TIL LIVSOPPHOLD.

Vi vil først be om noen bakgrunnsopplysninger.

27 

1 Ugift

2 	 Gift

3 For gift

28

1 -- Ja 	 3

2 Nei 	 7

3. Hvor arbeider De?

Bedriftens navn:

Bedriftens adresse:

'. Hva slags virksomhet er det?

Virksomhetens art:

29-30 

Næringskode: I 	 , 	 I
5. Hva er Deres hovedyrke?

Ansatt 	 ---> 20
Selvstendig
uten leid hjelp ---* 20
Selvstendig
med leid hjelp —) 20

Husarbeid hjemme ---) 13

Annet(spesifiser): -4 13

45-46

Yrkeskode:

43-44

15. Hva er/var Deres ekte-
felles viktigste
gjøremål eller kilde 	 1
til livsopphold?
(Ufor grupperes som 	 2
pensjonist, trygdet)

3

4

42

.

.

1. Er De ugift, gift eller
for gift?
(Separerte regnes som
for gifte)

2. Har De selv inntektsgivende
arbeid som viktigste kilde
til livsopphold?
(Dersom I0 er innkalt verne-
pliktig, skal situasjonen for
innka"ingen legges til grunn)

6. Er De i Deres hovedyrke
ansatt, selvstendig
uten leid hjelp eller 1
selvstendig med leid
hjelp? 	 2
(Familiemedlemmer
uten fast, avtalt 	 3
lønn grupperes som
ansatt)

. Hva er Deres
viktigste gjøremål
eller kilde til livs- 1
opphold?
(Ufør grupperes som 	 2
pensjonist,
trygdet) 	 3

4

33

34

9

---> 13

Skoleelev,
student
Pensjonist,
trygdet

Husarbeid hjemme —420

Annet(spesifiser):—) 20.

-->20

—) 16

52



Utdanningens art

(Oppgi kurstype,linje eller
fagområde og eventuelt
skolens navnl 	

Normal varighet
FOT, utd. p 	 or utd. på
heltid,oppgi deltid,oppgi
måneder 	 ca. time-
eller år 	 tall

53

	19. Er/var Deres ekte- 	 47
felle i sitt hoved-
yrke ansatt, selv-
stendig uten leid

	

hjelp eller selv- 	 2
stendig med leid
hjelp?

INNTEKT OG UTDANNING

Ansatt

Selvstendigutenleidhjelp

Selvstendig med leid hjelp

23. Hvilken utdanning er dette? (Dersom flere, gi opp bare
den utdanningen som IO selv regner som den viktigste)

48

Ingen inntekt i 1972

Under kr. 	 10 000

	

Kr. 10 000 	 19 900

20 000 - 24 900

	

25 000 	 29 900

	

30 000 	 34 900

35 000 - 39 900

40 000 - 49 900

50 000 - 59 900

60 000 og over

(Antatt inntekt = samlede inntekter minus skattefrie
fradrag, men for skatten trekkes
fra)

(Spm. 20 stilles også til personer som ikke sendte
inn egen selvangivelse, f.eks. studenter, skoleelever
e.l. For personer som muligens ikke har hatt noen
inntekt i 1972, kan spørsmålet formuleres
"Hadde De noen inntekt i 1972, og i så fall:
Hvor stor antatt inntekt osv.")

49

21. Hvilken allmenn-
utdanning har De
	 1

fullført?
2

(Til intervjueren:

'ryss av bare for
	

3
den høyeste allmenn-
utdanningen IO har
fullført.)
	 4

5

Real- eller middelskole

Folkehøgskole, andreårskurs

Artium eller eksamen ved
økonomisk gymnas

Uoppgitt eller ingen
allmennutdanning

51-52 

For Byrået: Utdanningskode

STEMMEGIVNING VED VALGET

24. I hvilken kommune hadde De stemmerett ved dette valget
(Stortingsvalget 1973)?

Kommune:

r_ 53-56

For Byrået:
	

1_1 t

57

25, Stemte De
ved valget?

26. 	 Hvilket 	 parti 	 eller hvilken
stemte De på?

Ja 	 --> 	 26

Nei 	 ---) 	 29

Vil 	 ikke svare 	 (se 	 instruks
om tilleggsskjema)

liste
58-59

29

Det norske Arbeiderparti 	 0 1

Det nye Folkepartiet 	 02

Høyre (ren liste) 	 03 	 -429

Kristelig Folkeparti 	 (ren liste) 	 04 	

Senterpartiet (ren liste) 	 05 	

Venstre (ren liste) 	 06 	

Fellesliste Høyre/Kristelig Folkeparti 	 11 	

Fellesliste Senterpartiet/Venstre 	 12

Fellesliste Kristelig Folkeparti/ 27

Senterpartiet/Venstre 	 13 	

Sosialistisk Valgforbund 	 14

20. Hvor stor antatt
inntekt hadde
De/og eventuelt
Deres , ktefelle
i 19/2?

(NB: For gifte IO
skal summen av
ektefellenes
inntekt oppgis)

(VIS KORT)

0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

6

7

8

9

7-årig folkeskole eller
kortere

1-årig framhalds- eller
fortsettelsesskole

2-årig framhalds- eller
fortsettelsesskole

9-årig grunnskole
(evt. 10. frivillig år)

Folkehøgskole (ungdoms- eller
fylkesskole),førsteårskurs

1

2

3

22. Har De fullført annen
utdanning hvor
skolegangen eller
studiene normalt
varer minst
5 måneder?

(Lære- eller praksis-
tid tas ikke med her)

50

Ja 	 --) 23

Nei 	 -> 24

Går for tiden på
_skole/studerer -> 24



26. (Forts.)

Aksjonspartiet

Anders Langes Parti

Ensliges Parti

Kvinnenes Frie Folkevalgte

Norges Demokratiske Parti

Rod Valgallianse

Andre partier/lister (ikke felles-
lister). Spesifiser:

58-59

21

22

23

24
28

25

26

00

Meget tilfredsstillende

Nokså tilfredsstillende

Lite eller ikke til-
fredsstillende

Vet ikke

3

9

ABORTSPORSMALET.

33. Det er delte meninger om
adgangen til selvbestemt
svangerskapsavbrytelse,
altså fri abort. Har De
gjort Dem opp en mening
i dette spørsmålet?

68

1 	 Ja

2 	 Nei

—4 34

--> 37

34. Synes be kvinnen selv skal avgjøre om hun skal ha abort,
eller synes De avgjørelsen skal overlates til en
spesiell abort-nemnd? 	 69

Kvinnen skal avgjøre selv
	 ri	 —4 37

Avgjørelsen skal overlates
til en nemnd
	 —435

54

SA vil vi gjerne høre Deres mening om noen spørsmål som har
vært framme i valgkampen.

ETABLERINGSKONTROLL.

29. Det ble blant annet diskutert om en skal begrense
adgangen til A starte nye bedrifter og til å utvide
bedrifter som er i gang, i og omkring noen av de
storre byene her i landet.

64

Er De enig eller uenig
i en slik etablerings-
kontroll?

1

2

3

Enig

Uenig

Vet ikke/har ikke
tatt standpunkt

Vil ikke svare (se instruksen om
tilleggsskjema) 	 99 1_ 	 ---) 29

SYN PA HANDELSAVTALEN MED EF OG EF-MEDLEMSKAP I DAG.

31. Dersom det i morgen ble
holdt en ny folkeaystemning
om norsk medlemskap i EF, -	 1
tilsvarende den som ble
holdt i september i fjor,
ville De da stemme ja
eller nei til norsk med-
lemskap?

27. Dersom partiene på felleslisten bare
hadde stilt rene lister, hvilket av
partiene på felleslisten ville De da
ha stemt på?

Høyre
	

03

Kristelig Folkeparti
	

04

Senterpartiet
	

05

Venstre
	

06

Norges Kommunistiske Parti
	

07

Sosialistisk Folkeparti
	

08

Demokratiske Sosialister (AIK)
	

09

30. Synes De handelsavtalen
mellom Norge og EF (De
europeiske Fellesskap)
alt i alt er meget til-
fredsstillende, -nokså
tilfredsstillende eller
mener De at den er lite
eller ikke tilfredsstil-
lende for Norge?

66

Ville stemme ja

2 	  Ville stemme nei

3 	
Vet ikke/ville ikke
stemme

OFFENTLIG KONTROLL MED PRIVATE FINANSINSTITUSJONER.

60-61

---> 29

62-63

Ingen av partiene på felleslisten 	 33

Ville ikke ha stemt 	 00

Vet ikke/vil ikke svare 	 99

8. Sett at listen De stemte på ikke hadde
forekommet ved valget:
Hvilken av de andre listene i Deres
fylke ville De da ha stemt på?

Det norske Arbeiderparti
	

01

Det nye Folkepartiet
	

02

Høyre
	

03

Kristelig Folkeparti
	

04

Senterpartiet
	

05

Venstre
	

06

Fellesliste Senterpartiet/Venstre
	

12

Sosialistisk Valgforbund
	

14

Annen liste/parti. Spesifiser:

33

Ville ikke ha stemt
	

00

Vet ikke/vil ikke svare
	

99

32. De private bankenes og for-
sikringsselskapenes stilling
i samfunnet ble diskutert i
valgkampen. Er De enig eller i
uenig i at folkevalgte
organer skal ha betydelig

2
større innflytelse enn i
dag over bankenes og for- 	 9
sikringsselskapenes
virksomhet?

67

Enig

Uenig

Vet ikke



35. Mener De at nemndene skal kunne gi adgang til abort
bare når et fortsatt svangerskap kan sette morens
liv i fare, eller synes De at abort bop- kunne til-
lates også i andre tilfelle?

70

Bare når morens liv er i fare 	 1

Også i andre tilfelle 	 2

--) 37

---) 36

36. Kvinner søker som regel abort ut fra helsemessige
eller sosiale grunner. Mener De at nemndene hoved-
sakelig skal gi adgang til abort ut fra hensynet til
kvinnens fysiske eller psykiske helse, eller mener
De at også de sosiale eller velferdsmessige for-
hol - -, e som kvinnen lever under - eller kan komme
til A 'eve under - bor gi grunnlag for abort?

Hovedsakelig hensynet til kvinnens
fysiske eller psykiske helse

Også sosiale eller velferdsmessige
hensyn skal gi grunnlag for abort?

KORTTYPE

71

2 	

2

00

Kol. 	 9

Kol. 10-11

22

23

H1

2

Ja

Nei

1
	

Ja

2
	

Nei

55

SPØRSMÅL OM VALGPROGRAMMER I FJERNSYN OG RADIO

16_
Senterpartiet ved

Per Borten og Erland Steenberg

sendt fredag 24. 	 august. 2

17
Sosialistisk valgforbund

Berit As, 	 Berge Furre og
Reidar Larsen

sendt mandag 27. 	 august.

Arbeiderpartiet ved 18 

Anne Marie Lorentzen og
Bjartmar Gjerde

h_
sendt onsdag 29. 	 august. 2

Høyre ved

Svenn Stray og Erling Norvik

sendt torsdag 30. august.

Kristelig Folkeparti ved

Kåre Kristiansen og
Asbjorn Haugstvedt

sendt fredag 31. august.

Ja

Nei

Ja

Nei

J

Nei

19

1 	 Ja

2 _I Nei

20

1

Nei

21
37. For valget ble det i fjernsynet sendt to forskjellige

serier med valgprogram. Den ene var reportasjeserien
"Valgnytt" som ble sendt rett etter Dagsrevyen alle
dager unntatt lørdager og søndager i de tre siste
ukene for valget.

Anders Langes parti ved

Arve Lonnum og
Erik Gjems-Onstad

sendt mandag 3. september.

1
	

Ja

2
	

Nei

I.

12

SA ingen reportasje i
serien Valgnytt

Mindre enn ett pr. uke

1-2 program pr. uke

—I
 3-4 program pr. uke

5 program pr. uke

Venstre ved

Hallvard Eika og
Hans Hammond Rossbach

sendt onsdag 5. september.

40. Fulgte De den aysluttende
partilederdebatten som ble
sendt i fjernsyn fredag
7. september fra kl. 19.00
til kl. 22.00?

SA De noen av disse
reportasjene?

Hvis JA: Hvor mange
reportasjer vil
De si De så
pr. uke?

2

3

4

38. Den andre valgserien i fjernsynet var serien
"Partiene svarer", som ble sendt enkelte
kvelder fra kl. 21.15-22.00.

SA De noen av disse
programmene? 	 1

39. Hvilke av disse programmene
si De?

13

Ja

Nei 	 --->

14
Rod Valgallianse ved

1
Kjersti 	 Eriksson og Vidar Våde
sendt mandag 20. august. 2 	

15
Det nye Folkepartiet ved

Halvdan Hegtun og Ole Myrvoll 1

sendt onsdag 22. august. 21

41. Vi har også noen spørsmål om programmene i radio.

Fredag 7. september, altså samme kveld som den
avsluttende partilederdebatten i fjernsynet,
sendte radioen avslutningsprogrammet Sluttstrek
fra kl. 22.30 til kl. 02.00.

24
Norte De på dette programmet?

1
	

Ja

2
	

Nei

42. I de tre siste ukene for valget sendte radioen
reportasjeserien Valg-ekstra fra kl. 07.40 til
kl. 07.45 om morgenen og fra kl. 22.15 til
kl. 22.35 om kvelden.

25
Norte De noen av disse
reportasjene? 	 1 	  Ja 	 43

2 	  Nei 	 45

39

40

Ja

Nei

Ja

INel



0

1

2

43. Hvor mange av reportasjene
som ble sendt om morgenen
vil De si De hørte pr. uke?

Reportasjene ble sendt
alle dager unntatt
søndager.

0

44. Hvor mange av reportasjene
som ble sendt om kvelden
vil De si De hørte
pr. Op?

26

27

3

4

1
Reportasjene ble sendt
alle dager unntatt
lørdager.

3-4 pr. uke

5 eller flere
pr. uke

5. De siste ukene for valget sendte radioen også serien
Pressekonferanse.

Programmene i serien ble sendt fra kl. 12.45 til
kl. 13.10 på mandager, tirsdager, fredager og
lørdager.

Hørte De noen av programmene 	 28
i denne serien?

46. Hvilke av disse programmene
hørte De?

1 	

2 	

Sosialistisk Valgforbund ved 29 

Ragnar Kalheim, 	 Stein Ornhoi
og Kari 	 Kromann

1 	

sendt mandag 20. 	 august. 2 	

Venstre ved 30 

Helge Rognlien og 1
Gunnar Garbo

sendt tirsdag 21. 	 august.

Høyre ved 31 

Kåre Willoch og 1
Håkon Kyllingmark

sendt fredag 24. 	 august. 2 	

Reid valgallianse ved 32

Arna Meisfjord og 1
Pål 	 Steigan

sendt lørdag 25. 	 august. 2

Det nye Folkepartiet ved 33

Helge Seip og 1
Bent Røiseland

■■■•■■■.

sendt mandag 27. 	 august. 2

Kristelig Folkeparti 	 ved 34

Lars Korvald og 1
Kåre Kristiansen
sendt tirsdag 28. 	 august. 2 	

Arbeiderpartiet ved

Trygve Bratteli og
Sonja Ludvigsen

sendt fredag 31. august.

Anders Langes parti ved

Herlog Larsen og
Erik Gjems-Onstad

sendt lørdag 1. september.

Senterpartiet ved

Dagfinn Vårvik og
Erland Steenberg

sendt mandag 3. september.

47. Radioen sendte også to serier med telefonvaktprogrammer,
der representanter fra partiene svarte på  spørsmål fra
lytterne.

Den ene serien ble laget av de forskjellige distrikts-
kontorene, og ble sendt fra kl. 17.20 til kl. 18.00
alle dager unntatt lørdager og søndager i de to siste
ukene for valget.

Norte De noen av disse regionale
telefonvaktprogrammene? 1

38

Ja 48

2 	 Nei 	 -> 49

48. Hvor mange programmer vil De
si 	 De hørte pr. 	 uke?

39 
Mindre enn

0 	 1 	 pr. 	 uke

1 	 1-2 	 pr. 	 uke

2 	 3-4 pr. 	 uke

3 5 pr. 	 uke

49. Den andre serien med telefonvaktprogrammer ble sendt
fra kl. 19.00 til kl. 20.00 på tirsdager, onsdager og
torsdager i de tre siste ukene for valget.

40

1 	 Ja --> 50

2 	 Nei -> 51

41 

1 	 Ja

2 	 Nei

42

1 	 Ja

2 	 Nei

43 

1 	 Ja

2 Nei

2

3

4

Ingen

Mindre enn
1 pr. uke

1-2 pr. uke

3-4 pr. uke

5 eller flere
pr. uke

Ingen

Mindre enn
1 pr. uke

1-2 pr. uke

Ja --> 46

Nei --* 47

Ja

Nei

Ja

Nei

Ja

Nei

Ja

Nei

Ja

Nei

Ja

Nei

35

	 Ja

	  Nei

36 

1 	 Ja

2 	  Nei

37

Ja

Nei

Norte De noen av programmene
i denne serien?

50. Hvilke av disse programmene
hørte De?

Kristelig Folkeparti ved

Egil Aarvik og
Bergfrid Fjose

sendt tirsdag 21. august.

Arbeiderpartiet ved

Guttorm Hansen og
Odvar Nordli

sendt onsdag 22. august.

Det nye Folkepartiet ved

Magne Lerheim og
Anne Louise Beer

sendt torsdag 23. august.

56



50. (Forts.)

Rod valgallianse ved

Tor Mostue og
Tron Ogrim
sendt tirsdag 28. august.

Hvor lenge omtrent
fulgte De
reportasjen i
fjernsynet?

2

53

Hvor lenge omtrent
fulgte De
reportasjen i
radioen?

2

3

Senterpartiet ved

Helga Gitmark og
Arnt Hagen

sendt tirsdag 4. september.

Sosialistisk Valgforbund ved

Ole Wiig, Torild Skard
og Arne Jorgensen

sendt onsdag 5. september

Høyre ved

Lars Platou og
Bodil Aakre
sendt torsdag 6. september.

57

44 52.

1 	 Ja

2 	 Nei

45 

1 	 Ja

2 Nei

46

Ja
53.

Nei

47 

1 	 Ja

2 	 Nei

54.
48 

1 	 Ja

2 	 Nei

49

Ja

Nei

50 

Ja ---> 52

Nei 	 ---> 	 53

Avbrot seingen for kl 23.00

Avbrot seingen mellom
kl. 23.00 og 23.59

Avbrot seingen mellom
kl. 00.00 og 00.59

Avbrot seingen mellom
kl. 01.00 og 01.59

Avbrot seingen mellom
kl. 02.00 og 02.59

Avbrot seingen kl. 03.00
og senere

Nei 	 SLUTT PA INTERVJUET

Avbrot lyttingen for k1.23.00

Avbrot lyttingen mellom
kl. 23.00 og 23.59

Avbrot lyttingen mellom
kl. 00.00 og 01.59

Avbrot lyttingen
kl. 02.00 og senere

Venstre ved

Torstein Slungård og
Målfrid Bogstad

sendt onsdag 29. august.

Anders Langes parti ved

Erik Gjems-Onstad og
Carl I. Hagen

sendt torsdag 30. august.

51. Fulgte De fjernsynets
reportasjeprogram valg-
kvelden/valgnatten?

51

Fulgte De radioens 	 52
reportasjeprogram
valgkvelden/valg- 	 1 	 Ja 	 --) 54
natten?

TAKK FOR INTERVJUET!





Vedlegg

Appendix 2

Tidligere utkommet

Previously issued

Statistik vedkommende Valgmandsvalgene og Stortingsvalgene Statistics of Electoral College

and Storting Elections 1815-1885: NOS III 219, 1888: Medd. fra det Statist. Centralbureau 7, 1889,

suppl. 2, 1891: Medd. fra det Statist. Centralbureau 10, 1891, suppl. 2, 1894 III 245, 1897 III 306,

1900 IV 25, 1903 IV 109.

Stortingsvalget Storting Elections 1906 NOS V 49, 1909 V 128, 1912 V 189, 1915 VI 65, 1918

VI 150, 1921 VII 66, 1924 VII 176, 1927 VIII 69, 1930 VIII 157, 1933 IX 26, 1936 IX 107, 1945 X 132,

1949 XI 13, 1953 XI 180, 1957 XI 299, 1961 XII 68, 1961 A 126, 1965 A 134, 1965 XII 199, 1969 I A 308,

1969 II A 340, 1969 III A 354, 1973 I A 606.

Folkeaystemningen om EF The Advisory Referendum on Norway's Accession to the EC NOS I A 522,

II A 544, III A 569.

59
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Vedlegg3

Appendix 3

Publikasjoner sendt ut fra Statistisk Sentralbyrå
siden 1. januar 1973

Publications issued by the Central Bureau of Statistics
since .1 January 1973

I serien Norges offisielle statistikk (NOS):

Rekke XII 	 Boktrykk 1973

Nr. 275 Økonomisk utsyn over året 1972 Economic Survey Sidetall 162 Pris kr. 15,00
- 276 Statistisk årbok 1973 Statistical Yearbook of Norway Sidetall 477 Pris kr. 15,00

Rekke A 	 Offsettrykk 1973

Nr. 527 	 Psykiatriske sykehus 1971 Mental Hospitals Sidetall 49 Pris kr. 7,00
- 528 Bøndenes inntekt og formue 1970 The Holders' Income and Property Sidetall 45 Pris kr. 8,00
- 529 	 Bygge- og anleggsstatistikk 1971 Construction Statistics Sidetall 27 Pris kr. 7,00
- 530 	 Industristatistikk 1971 Industrial Statistics Sidetall 157 Pris kr. 9,00 -
- 531 	 Kriminalstatistikk Reaksjoner 1971 Criminal Statistics Sanctions Sidetall 71 Pris kr. 7,00
- 532 Dødsårsaker 1971 Causes of Death Sidetall 87 Pris kr. 8,00
- 533 Regnskapsstatistikk 1971 Bergverksdrift og industri Statistics of Accounts Mining

and Manufacturing Sidetall 79 Pris kr. 8,00
- 534 Regnskapsstatistikk 1971 Engroshandel Statistics of Accounts Wholesale Trade

Sidetall 49 Pris kr. 8,00
- 535 Lønnsstatistikk for ansatte i jordbruk, gartnerier og hagebruk september 1972 Wage

Statistics for Wage-Earning and Salaried Employees in Agriculture and Horticulture
Sidetall 39 Pris kr. 7,00

- 536 	 SjOulykkesstatistikk 1972 Marine Casualties	 Sidetall 61 Pris kr. 8,00
537 Undervisningsstatistikk Universiteter og hOgskoler HOstsemesteret 1970  Educational Statistics

Universities Autumn Term Sidetall 211 Pris kr. 8,00
- 538 	 Legestatistikk 1972 Statistics on Physicians	 Sidetall 75 Pris kr. 8,00
- 539 	 Sykehusstatistikk 1971 Hospital Statistics Sidetall 31 Pris kr. 7,00
- 540 Jordbruksteljinga 20. juni 1969 VII Oversikt Census of Agriculture VII General Survey

Sidetall 191 Pris kr. 9,00
- 541 	 Varehandelsstatistikk 1971 Wholesale and Retail Trade Statistics Sidetall 103 Pris kr. 8,00
- 542 Formuesstatistikk 1970 Personlige inntektstakere og husholdninger Property Statistics

Personal Income Earners and Households Sidetall 71 Pris kr. 8,00
- 543 	 Inntektsstatistikk 1970 Personlige inntektstakere og husholdninger Income Statistics Personal

Income Earners and Households	 Sidetall 119 Pris kr. 9,00
- 544 Folkeaystemningen om EF II The Advisory Referendum on Norway's Accession to the EC TI

Sidetall 115 Pris kr. 9,00
- 545 Finansinstitusjoner 1971 Financial Institutions Sidetall 117 Pris kr. 9,00
- 546 Lønnsstatistikk for arbeidere i bergverksdrift og industri 3. kvartal 1972 Wage Statistics

for Workers in Mining and Manufacturing Sidetall 31 Pris kr. 7,00
- 547 	 Barneomsorg 1971 Child Welfare Statistics Sidetall 61 Pris kr. 7,00
- 548 Lønnsstatistikk for sjøfolk på skip i innenriks rutefart november 1972 Wage Statistics

for Seamen on Ships in Scheduled Coasting Trade Sidetall 33 Pris kr. 5,00
- 549 Undervisningsstatistikk Vaksenopplæring og folkeopplysning 1970 Educational Statistics

Adult Education and Popular Education Sidetall 51 Pris kr. 7,00
- 550 Kriminalstatistikk Fanger 1971 Criminal Statistics Prisoners Sidetall 59 Pris kr. 8,00
- 551 	 Sosialhjelpstatistikk 1970 Social Care Statistics Sidetall 71 Pris kr. 8,00
- 552 Folketallet i kommunene 1972-73 Population in Municipalities Sidetall 39 Pris kr. 7,00
- 553 	 Hotellstatistikk 1972 Hotel Statistics Sidetall 67 Pris kr. 7,00
- 554 	 Helsestatistikk 1971 Health Statistics Sidetall 79 Pris kr. 8,00
- 555 De offentlige sektorers finanser 1968-1970 Public Sector Finances Sidetall 61 Pris kr. 8,00
- 556

	

	 Statistikk over lavinntektsgrupper 1970 Statistics on Low Income Groups Sidetall 135
Pris kr. 9,00

- 557 	 Kredittmarkedstatistikk 1970-1971 Credit Market Statistics Sidetall 271 Pris kr. 11,00
- 558 Undervisningsstatistikk Gymnaseksamen 1970 Educational Statistics Matriculation Examinations

Sidetall 65 Pris kr. 8,00
- 559	 Fiskeritellingen 1. oktober 1971 I Tallet på fiskere, deltaking i fiske m.v. Fishery Census I

Number of Fishermen, Participation in Fishery etc. Sidetall 137 Pris kr. 9,00
- 560 Utenrikshandel 1972 I External Trade I Sidetall 233 Pris kr. 11,00
- 561 Veitrafikkulykker 1972 Road Traffic Accidents Sidetall 65 Pris kr. 8,00
- 562 Arbeidsmarkedstatistikk 1972 Labour Market Statistics Sidetall 75 Pris kr. 8,00
- 563 Jaktstatistikk 1972 Hunting Statistics Sidetall 71 Pris kr. 7,00
- 564 Skogavvirking til salg og industriell produksjon 1971-72 Roundwood Cut for Sale and

Industrial Production Sidetall 55 Pris kr. 7,00
- 565 Undervisningsstatistikk Fag- og yrkesskoler og hOgskoler 1. oktober 1971 Educational

Statistics Vocational Schools and Colleges  Sidetall 139 Pris kr. 8,00
- 566 Lønnsstatistikk 1972 Wage Statistics Sidetall 67 Pris kr. 8,00
- 567 Kommunerekneskapar 1971 Municipal Accounts Sidetall 121 Pris kr. 9,00
- 568 Utdanningsstatistikk FolkehOgskolar, realskolar og gymnas 1. oktober 1972 Educational

Statistics Folk High Schools and Secondary Schools  Sidetall 67 Pris kr. 8,00
- 569 Folkeaystemningen om EF III The Advisory Referendum on Norway's Accession to the EC III

Sidetall 81 Pris kr. 8,00
- 570 Alkoholstatistikk 1972 Alcohol Statistics Sidetall 43 Pris kr. 7,00
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Rekke A 	 Offsettrykk 1973 (forts.)

Nr. 571 	 Utenrikshandel 1972 II External Trade II Sidetall 253 Pris kr. 11,00
- 572 	 Jordbruksstatistikk 1972 Agricultural Statistics Sidetall 105 Pris kr. 9,00
- 573 Skattestatistikk 1971 Kommuner og handelsdistrikter Tax Statistics Municipalities and

Trade Districts Sidetall 97 Pris kr. 9,00
- 574 Lønnsstatistikk for kommunale arbeidstakere pr. 1. januar 1973 Wage Statistics for Local

Government Employees Sidetall 79 Pris kr. 8,00
- 575 	 Sivilrettsstatistikk 1972 Civil Judical Statistics Sidetall 31 Pris kr. 7,00
- 576 Undervisningsstatistikk Avsluttet utdanning 1971-72 Educational Statistics Education

Finished Sidetall 149 Pris kr. 9,00
- 577 	 Flyttestatistikk 1972 Migration Statistics Sidetall 65 Pris kr. 8,00
- 578 Folkemengden etter alder og ekteskapelig status 31. desember 1972 Population by Age and

Marital Status Sidetall 109 Pris kr. 8,00
- 579 Lønnsstatistikk for ansatte i varehandel 1. mars 1973 Wage Statistics for Employees in

Wholesale and Retail Trade Sidetall 75 Pris kr. 8,00
- 580 	 Skattestatistikk 1971 Tax Statistics Sidetall 125 Pris kr. 9,00
- 581 	 Veterinærstatistikk 1972 Veterinary Statistics Sidetall 71 Pris kr. 8,00
- 582 	 Fiskeritellingen 1. oktober 1971 II Tallet på fiskebåter, deltaking i fiske m.v.

Fishery Census II Number of Fishing Boats, Participation in Fishery etc. Sidetall 135
Pris kr. 9,00

- 583 Bøndenes inntekt og formue 1971 The Holders' Income and Property Sidetall 51 Pris kr. 8,00
- 584 	 Skogstatistikk 1972 Forestry Statistics Sidetall 139 Pris kr. 9,00
- 585 	 Kriminalstatistikk Forbrytelser etterforsket av politiet 1972 Criminal Statistics

Crimes Investigated by the Police Sidetall 73 Pris kr. 8,00
- 586 Folkemengdens bevegelse 1972 Vital Statistics and Migration Statistics Sidetall 57

Pris kr. 8,00
- 587 Undervisningsstatistikk Vaksenopplæring og folkeopplysning 1971 Educational Statistics

Adult Education and Popular Education Sidetall 55 Pris kr. 7,00
- 588 	 Byggearealstatistikk 1972 Building Statistics Sidetall 101 Pris kr. 8,00
- 589 	 Statistisk fylkeshefte 1973 østfold Sidetall 169 Pris kr. 9,00
- 600 	 Sosial hjemmehjelp 1972 Social Home-Help Services Sidetall 37 Pris kr. 7,00
- 601 	 Laks- og sjOaurefiske 1972 Salmon and Sea Trout Fisheries Sidetall 61 Pris kr. 8,00
- 602 	 Elektrisitetsstatistikk 1972 Electricity Statistics Sidetall 51 Pris kr. 8,00
- 603 Lønnsstatistikk for sjOfolk på skip i utenriksfart Mars 1973 Wage Statistics for Seamen

on Ships in Ocean Transport Sidetall 37 Pris kr. 7,00
- 604 Undervisningsstatistikk Gymnaseksamen 1971 Educational Statistics Matriculation Examinations

Sidetall 73 Pris kr. 8,00
- 605 	 Sosialhjelpstatistikk 1971 Social Care Statistics Sidetall 69 Pris kr. 8,00
- 606 	 Stortingsvalget 1973 I Storting Elections Sidetall 143 Pris kr. 9,00

Rekke XII 	 Boktrykk 1974

Nr. 277 	 økonomisk utsyn over året 1973 Economic Survey Sidetall 166 Pris kr. 15,00

Rekke A 	 Offsettrykk 1974

Nr. 607 	 Psykiatriske sykehus 1972 Mental Hospitals Sidetall 55 Pris kr. 7,00
- 608 Rutebilstatistikk 1972 Scheduled Road Transport Sidetall 41 Pris kr. 7,00
- 609 	 Dødsårsaker 1972 Causes of Death Sidetall 87 Pris kr. 8,00
- 610 	 Finansinstitusjoner 1972 Financial Institutions Sidetall 115 Pris kr. 9,00
- 611 	 Lønnsstatistikk for ansatte i helsevesen og barneomsorg 1. mai 1973 Wage Statistics of

Employees in Health Services and Child Nursing Sidetall 93 Pris kr. 8,00
- 613 	 Stortingsvalget 1973 II Storting Elections II Sidetall 65 Pris kr. 8,00
- 614 	 Lønnsstatistikk for funksjonærer i forsikringsvirksomhet 1. september 1973 Wage Statistics

for Salaried Employees in Insurance Activity Sidetall 39 Pris kr. 7,00
- 615

	

	 Publikasjoner i serien Norges offisielle statistikk 1950 -1973 Publications in the Series
Norwegian Official Statistics Sidetall 25 Pris kr. 5,00

- 616 	 Lønnsstatistikk for funksjonærer i bankvirksomhet 1. september 1973 Wage Statistics for
Bank Employees Sidetall 43 Pris kr. 7,00

- 618 Lønnsstatistikk for sjOfolk på skip i innenriks rutefart november 1973 Wage Statistics
for Seamen on Ships in Scheduled Coasting Trade Sidetall 27 Pris kr. 7,00

I serien Samfunnsøkonomiske studier (SOS):

Nr. 22 Forsvarets virkninger på norsk økonomi The Impact of the Defence on the Norwegian Economy
Sidetall 141 Pris kr. 9,00
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I serien Artikler fra Statistisk Sentralbyrå (ART):

Nr. 50 National Accounting and the Environment  Nasjonalregnskap og miljøverdier Sidetall 60
Pris kr. 8,00

- 51 Analytic Graduation of Age-Specific Fertility Rates Analytisk glatting av aldersspesifikke
fødselsrater Sidetall 49 Pris kr. 8,00

- 52 Kommentarer til Statistisk Sentralbyrås framskriving av folkemengden i kommunene 1972-2000
Comments to the Regional Population Projections for Norway Sidetall 29 Pris kr. 7,00

- 53 Estimering av konsumfunksjoner på grunnlag av nasjonalregnskapsdata 1865-1968 Estimating
Consumption Functions from National Accounts Data Sidetall 60 Pris kr. 8,00

- 54 Usikkerhet ved befolkningsprognoser Inaccuracy of Population Projections Sidetall 63
Pris kr. 8,00

- 55 Prognoser for de langsiktige endringer i sammensetningen av det private konsum Long Term
Forecasts for the Changes in the Composition of the Private Consumption Sidetall 71
Pris kr. 8,00

- 56 	 Inhomogeneous Semi-Markov Processes, Select Actuarial Tables,and Duration-Dependence in
Demography Inhomogene semimarkovprosesser, seZekte aktuartabeller og varighetsavhengighet
i demografi Sidetall 54 Pris kr. 8,00

- 57 Revisjon av indeksene for utenrikshandelen Revision of Indices for Foreign Trade Sidetall
47 Pris kr. 7,00

- 58 	 Statistisk Sentralbyrås utvalgsundersOkelser: Elementer av det matematiske grunnlaget
The .Sample Surveys of the Central Bureau of Statistics of Norway: Basic Mathematical
Elements Sidetall 59 Pris kr. 8,00

- 59 	 Aktuelle skattetall 1973 Current Tax Data Sidetall 63 Pris kr. 8,00
- 60 Om oppstilling og bruk av regionalt nasjonalregnskap Construction and Use of Regional

National Accounts Sidetall 74 Pris kr. 7,00

I serien Statistiske analyser (SA):

Nr. 3 Rentabilitet og kapitalstruktur i store industriforetak Profit Rates and Composition of
Assets and Liabilities for Large Manufacturing Enterprises Sidetall 55 Pris kr. 7,00

- 4 LavinntektsundersOkelsen 1967 Survey of Low Income Groups Sidetall 49 Pris kr. 8,00
- 5 Alder og yrkeskombinasjonar i jordbruket og korleis desse faktorane verkar inn på drifta av

bruka Holders in Agriculture by Age and Occupational Combinations and how these Factors
Influence the Operation of the Holdings Sidetall 69 Pris kr. 8,00

- 6 LOnnsstruktur og lOnnsutvikling 1960-1971 Wage Structure and Wage Development Sidetall 101
Pris kr. 9,00

- 7 	 Driftsformer i jordbruket Types of Farming Sidetall 99 Pris kr. 8,00
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Vedlegg4

Appendix 4

Utvalgte publikasjoner i serien Statistisk Sentralbyrås Håndbøker (SSH)

Selected publications in the series Statistisk Sentralbyrås Håndbøker (SSH)

	Nr. 4	 InnfOring i maskinregning. Hefte 1. Addisjonsmaskiner

	

5 	 InnfOring i maskinregning. Hefte 2. Kalkulasjonsmaskiner

8 Framlegg til nordisk statistisk terminologi

9 Standard for næringsgruppering

13 Standard for handelsområder

19 Varenomenklatur for industristatistikken

	

22 	 Statistisk testing av hypoteser ved regresjonsberegninger

	

23 	 Utsnitt om prinsipper og definisjoner i offisiell statistikk

	

24 	 Standard for gruppering av sykdommer - skader - dødsårsaker i offentlig norsk statistikk

	

26 	 Statistisk varefortegnelse for utenrikshandelen

	

27 	 Utsnitt om prinsipper og definisjoner i offisiell statistikk. Fra Forbruksundersøkelsen 1958

	

28 	 Standard for utdanningsgruppering i offentlig norsk statistikk

	

29 	 Norsk-Engelsk ordliste

30 Lov, forskrifter og overenskomst om folkeregistrering

32 Konsumprisindeksens representantvarer. Gruppering etter leveringssektor og art



Pris kr. 8,00

Publikasjonen utgis i kommisjon hos H. Aschehoug & Co., Oslo,
og er til salgs hos alle bokhandlere.
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